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За издавача: 

Добрица Синђелић, директор школе 

 

 

 

Уредник: 

Бојана Теофиловић, професор разредне наставе 

 

 

 

 

 

 

Захваљујем се  свим ученицима и наставницима 

на ангажовању при реализацији ове публикације. 

Директор школе 

Добрица Синђелић 
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Предговор 
 

Сагледавајући нашу школу као један сложен систем испреплетан од процеса образовања, 

функције васпитања, захтева родитеља, потреба и интересовања ученика, издвојили смо 

приоритете који су основа  основног образовања  у Врчину. 

Трудимо се да стварамо упослену, срећну и успешну заједницу у којој су учење, развој и 

добробит младих у средишту пажње. 

Наша школа је школа по мери ђака. Наши ђаци су весели када долазе у школу. У нашој школи 

је направљена таква атмосфера да и ученици, и  родитељи, и наставници радо долазе у њу. Довољно 

је да прођете ходницима, или да изађете у школско двориште и видите какви су ученици. Ученици 

су доста зрели за своје године, тако се и понашају. У нашој школи наставници пре свега уче децу 

смислу живота. 

Поред обавезног знања, у школи се савлађују и друге вештине. Сваком ученику је омогућено 

да се бави спортом. Сваком ученику је омогућено да похађа неку од бројних секција. Често 

разговарам са ученицима, и сматрам да је то нови моменат где они схватају да неко заиста мисли 

и размишља о њима. 

Свака добра ученичка идеја је и идеја мојих наставника, мојих запослених. Ученици су узорни, 

и на аутобуској станици, и у оближњој продавници и у школском аутобусу. Ученици су веома 

посвећени редовним и ваннаставним активностима. Тај детаљ је добра мотивација за све запослене. 

Родитељи су сарадљиви, заинтересовани су за своју децу, тако да слободно могу рећи да је сарадња 

између родитеља и наставника изванредна. 

 

 Зато тежимо школи у којој се  слобода и рад не искључују већ међусобно надопуњују. 

 Зато тежимо школи која није место где се стиче само знање већ се млади припремају и за 

друштвене улоге у средини чији су део и чија су суштина. 

 Зато тежимо школи где су образовање и васпитање младих врхунски циљеви свих запослених, 

а управљање школом подразумева изграђивање међусобних односа поверења, подршке и 

усмеравања у сваком тренутку заједничког живота и рада. 

 Тежимо школи у којој би улога школског колектива била истински важна за будућност сваког 

ученика као чврст темељ васпитања и образовања на који је могуће надоградити се, 

усавршавати и напредовати у животу. 

 Тежимо школи у којој васпитање полази од самодисциплине васпитача а образовање од  

сталног усавршавања предавача. 

 „Професор не сме да буде неправедно строг према ђаку али не сме да буде ни попустљив, јер 

мекуштво није доброта.“… „Смиреност је врлина без које су друге врлине немогуће. Зато 

стичимо смиреност!“, ове поуке Патријарха Павла су основне мисли колектива врчинске 

основне школе. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић 
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Летопис 
 

Од школске 2013/14. године школа је дужна да води Летопис за сваку школску годину. Летопис 

садржи активности школе и реализацију образовно-васпитног рада. Наша школа последњих 

година уредно бележи сва дешавања на крају сваке школске године. Велики број наставних и  

ваннаставних активности у школској 2021/22. години у отежаним условима упркос мерама за 

спречавање ширења болести Ковид 19, говори да школа живи један квалитетан живот, пун 

различитих дешавања. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић 

 

Школа данаc 
 

Прва школа у Врчину почела је са радом 1827. године. Нaзив „Мирoслaв Joвaнoвић Церoвац“ 

jе дoбилa 1958. гoдине a сада носи назив „Свети Сава“. 

Oснoвнa шкoлa у Врчину ове године је прославила 194 године рада. Школа је била, и остала, 

центар културних манифестација везаних за место и околину, покретач је спортских активности и 

активно учествује у свим манифестацијама државе, града, општине и месне заједнице. 

 

 
 

Доградња и реконструкција централне школске зграде почела је 16.10.2004. године. 

Урађена је обједињена кровна конструкција над старим делом школе и новим дограђеним 

учионичким трактом ради заштите објекта од прокишњавања, уграђена је громобранска 

инсталација и грејачи за хоризонталне и вертикалне олуке, фасада и термоизолација на старом 

и дограђеном делу школе, као и алуминијумска фасадна столарија на свим просторијама 

школе.  
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Покривен је дограђени улазни хол са одводњавањем и уграђивањем алуминијумске 

фасадне столарије, урађена је мрежна кишна канализација и дренажа. Израђени су тротоари 

око објекта. Урађена је нивелација школског дворишта и израда свих слојева.  

Замењени су плафони и подови у свим ходницима, сви ходници су окречени. Сва врата су 

окренута ка споља; потпуно је завршена хидрантска мрежа и реконструисан је биодиск. У делу 

дворишта испод вртића „Лане“ изграђен је противпожарни базен за хидрантску мрежу (72 кубика), 

као и пречишћивач отпадних вода. Уграђен је видео надзор и школски и дворишни простор су у 

потпуности покривени. Школа има потпуно уређен паркинг за 10-ак аутомобила радника школе, 

просторију за разговор с родитељима ученика. Уређене су зелене површине у школском дворишту, 

постављене су клупе и уређено потпуно ново кошаркашко игралиште са кошевима. Сваке године 

школски врт се улепшава.Свака просторија у школи је опремљена новим телекомуникацијским 

системом – рачунарска, телефонска, антенска, бежична интернет мрежа. Свака просторија и 

школско двориште опремљени су рециклажним кантама. Школа поседује потпуно нову ограду, 

рампу за инвалиде, аутоматску дојаву пожара, разглас, електронско звоно, дигитални сат. 

Зборница је опремљена потпуно новим завесама и намештајем. Такође, има излаз на терасу која је 

опремљена баштенским намештајем и оплемењена цвећем. Школа сада располаже квадратуром од 

3240 м2. 
Свечана сала је опремљена седиштима за публику, сценском завесом, разгласом, статичним 

микрофонима, микрофонима тзв. „бубицама“, пројектором, платном и филмским осветљењем. 

Набављен је нов електрични пијанино за свечану салу. 

Такође, нашим ученицима је на располагању савремена фискултурна сала са неопходним 

реквизитима, свлачионицама и справарницом. 

Настава продуженог боравка се одвија у две нове просторије које су опремљене компјутерима, 

али и паметним столовима. Све учионице и просторије су опремљене новим намештајем, и за 

ученике и за наставнике. Редовно функционише ђачки аутобус – три аутобуса који свакодневно 

превозе ученике од првог до осмог разреда. 

 

 
 

Издвојено одељење Доња Mала рaди у шкoлскoj згрaди кoрисне пoвршине oкo 230 м 2 и 

шкoлскoг двoриштa oд око 2000 м2. У сaмoj згрaди су две врлo прoстрaне и светле учиoнице. 

У згради постоје и зборница и трпезарија. Уређено је кoшaркaшкo и oдбojкaшкo игрaлиште. 

Изграђен је летњиковац и уграђен видео надзор. 
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Извршена је комплетна реконструкција фасаде. Нa већем делу двoриштa асфалтирано је 

рукoметнo игрaлиште и игрaлиште за мaли фудбaл. Урађен је плато испред школе. Двориште 

има справе за вежбање на отвореном простору, клупе, љуљашке и клацкалице. Урадили смо 

и ограду до главног пута у дужини од 40 метара, окречене су све школске просторије. 

Асфалтиран је део између ограде и пута у издвојеном одељењу у Доњој Мали. Такође, урађен 

је потпорни зид у дужини од 50 метара изнад школског терена и 56 метара ограде око школске 

зграде, што укупно чини 106 метара ограде у издвојеном одељењу. 

 

    
 

Током школске 2020/21. године урађена је реконструкција електро-енергетских инсталација 

(замена сигналне инсталације, разводни ормани, напојни каблови, инсталација осветљења, 

инсталација прикључница и термичких потрошача, инсталација за изједначење потенцијала, 

уземљивач и громобранска инсталација.) Извршени су фарбарскo-молерски, керамички, 

водоинсталатерски радови, аутоматска дојава пожара, озвучење, видео надзор, као и хобловање и 

лакирање паркета. Урађена су спољна врата,  урађена је комплетна реконструкција ђачких тоалета 

са новим санитаријама и комплетна реконструкција кухиње са новим елементима. Предстоји 

припрема терена за изградњу 196 м жичане ограде са стубовима, како би двориште школе било у 

потпуности ограђено. 

 

    
 

Школа има једну зграду у засеоку Рамнице која се не користи. Планира се њено обнављање 

за најразличитије потребе васпитно-образовног рада наше школе, али и школа из Београда. У 

јулу 2020. године почела је реконструкција, тј. замена крова на школи, као и реконструкција 

фасаде, водоводних и електроинсталација. Током 2020. године урађено је: 

- Рушење и демонтажа (скидање постојећег црепа са кровова, скидање постојећих летви са кровова, 

демонтажа олучних хоризонтала, демонтажа олучних вертикала, демонтажа лимених опшивки 

калканских зидова и демонтажа дрвене ламперије са стрехе) 

-Зидарски радови (малтерисање димњака) 
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-Тесарски радови (преглед и санација дела кровне конструкције, набавка и постављање дашчане 

подлоге преко кровне конструкције, летвисање крова летвама 3x3 цм, паралелно са роговима, 

преко дашчане оплате, за стварање ваздушног простора испод покривача, летвисање крова летвама 

3x5 цм, на размаку од 32 цм за покривање фалцованим црепом, заштитни премаз дрвених 

елемената крова) 

-Покривачки радови (набавка и постављање фалцованог црепа) 

-Изолатерски радови (постављање паропропусне воденопропусне кровне фолије) 

-Суво-монтажни радови (опшивање стрехе аквапанелима) 

-Лимарски радови (уградња олучних хоризонтала, уградња олучних вертикала, опшивање 

калканских зидова, опшивање димњака, уградња снегобрана) 

Захваљујући овом пројекту зграда овог издвојеног одељења је након 42 године некоришћења 

отргнута од заборава, пропадања и прокишњавања. 

У плану је наставак радова који обухвата комплетну замену мокрих чворова и уређење ентеријера 

како би објекат могао да се користи за васпитно-образовни рад. 
 

    
 

Сва три школска објекта имају јавну расвету и декоративно осветљење канделаберима.  

Настава техничког и информатичког образовања, ликовне културе, музичке културе, физике, 

хемије, биологије, одвија се у модерним и савременим кабинетима.  

Школа располаже и најсавременијим мултимедијалним системом – МЕДИС. Све остале 

учионице су специјализоване за извођење разредне и предметне наставе – за српски језик, стране 

језике, математику, географију, итд. Свака учионица је опремљена савременом технолошком 

опремом – пројектори, беле и паметне табле. Школска библиотека се налази у адекватном 

простору. 

Редовно се допуњује фонд књига и улажу напори у развијање читалачке писмености.

Настава се изводи веома квалитетно и наставници са много труда, залагања и љубави раде са 

ученицима у редовној настави и ваннаставним активностима, а такође настоје да мотивишу 

ученике и за учешће на такмичењима. Наставници и помоћно особље дежурају на улазу у школу, 

у ходницима  и  учионицама и труде се да на тај начин дају свој допринос општој безбедности 

ученика. 

Одељењске старешине,  директор,  школски педагог, психолог, библиотекар и логопед 

свакодневним радом утичу на проширивање свести ученика о постојећим правилима понашања 

у школи и неопходности њихове примене ради што бољег функционисања у постојећим 

условима рада. 
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Својим ученицима настојимо да створимо што боље услове за рад, што пријатнији амбијент 

и трудимо да у сваку школску годину уђемо што спремнији. 

Наша школа је школа са традицијом. Храм знања, културе, спорта. 

Moто наше школе је РЕЧ, ДЕЛО, ЉУБАВ, јер желимо да се у њој чују само лепе речи, 

желимо да креирамо климу у којој се учи, развија и негује култура понашања и уважавања 

личности, климу у којој владају хармонични односи. Желимо да се у њој сви  лепо осећају, 

а љубав треба да буде она покретачка снага којом све почиње. 
 

 
 

Желимо да деца и сви ми научимо да редовно увиђамо сопствене грешке, да се међусобно 

што боље упознајемо и изграђујемо поверење, да што самосталније решавамо проблеме, без 

коришћења датих, готових решења. Желимо да заједно мењамо стереотипан начин мишљења, 

систем вредности и менталитет који негативно утиче на развој личности. 

Са циљем међусобног бољег упознавања матице и дијаспоре, од 2010. године одвија се 

међународна сарадња наше школе са Српском гимназијом „Доситеј Обрадовић“ у 

Темишвару у Румунији. Школске 2014/15. године успоставили смо сарадњу са школом у 

граду Деска у Мађарској, а од јуна 2016. године успостављена је сарадња са ОШ „Тоне 

Чуфар“ у Марибору у Словенији. Такође, остварена је сарадња са ОШ „Свети Сава“ из 

Зворника у Републици Српској. Школске 2020/21. године остварили смо и међународну 

сарадњу са наставницима и ученицима из Норвешке у оквиру манифестације „Радост 

Европе“. Сарадња ученика и наставника наших школа доприноси стицању нових 

пријатељстава, усвајању и продубљивању нових знања.Школа је увек била и остала центар 

свих збивања у селу. Школа је покретач културно-образовних, уметничких и спортских 

активности и активно учествује  у радним акцијама  и манифестацијама везаним за место и 

околину. 

Можемо слободно да констатујемо да је наша школа једна од најуређенијих школа у Београду 

и Србији. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић 
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Издвајамо у школској 2021/22. години  

Пројекти 

 

1. Међународни пројекат „Превенција ризичног понашања кроз спорт и едукацију“ – „До 

успеха, заједно!“: ОЕБС, Министарство просвете, науке и технолошког развоја, 

Министарство здравља, Министарство омладине и спорта, Амбасада Израела, Влада 

Италије 

2. „Подршка Европске уније Србији у управљању миграцијама – Мадад 2“ 

3. „Професионална оријентација“ 

4. Пројекат Еrazmus – „Имплементација икт алата и иновативних наставних метода у 

школи“ у оквиру програма фондације Тempus 

5. Еразмус + пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ 

6. „Превенција насиља и злостављања путем информационо-комуникационих технологија“ 

7. „Изабери боју и рециклирај“ 

8. „Изградња бежичних локалних рачунарских мрежа у школама Републике Србије“ 

9. „Селфи“ (дигиталне компетенције у оквиру Европске комисије) 

10. „Школа без насиља“ 

11. „Основи безбедности деце“ 

12. „Електронски дневник – ес Дневник“, МПНТР 

13. „Промоција и развој женског спорта у Србији“ 

14. „Квалитетно образовање за све“ 

15. „Унапређење рада школских спортских секција итакмичења ученика ОШ „Свети Сава“ 

на школским, општинским, градским и републичким  такмичењима“ 

16. „Набавка конструкторских елемената за наставу технике и технологије“ 

17. „Замена постојећих лампи у централној школи лед лампама“ 

18. „Реконструкција електро-енергетских инсталација“ 

19. „Изградња ограде око матичне школе“ 

20. „Обнова издвојеног одељења у Доњој Мали“ 

21. „Радови на реконструкцији објекта у Рамницама“ 

22. „Образовни туризам“ 

23. „Заједници заједно“ 

24. „Микробит“ 

25. „Славимо филантропију“ 

26. “Активни а млади“ 

27.  „Дани европске баштине“ – „Уметност се пише срцем“ 

28.  „Учење на даљину“ – савремена настава 

29. „Одговоран однос према здрављу“ 

30. „Продужени боравак“ 

31. „Учимо сви заједно“ 

32. „Основна школа – темељ културе давалаштва крви“ 
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1. Пројекат „До успеха, заједно“ 

 

Пројекат „До успеха, заједно“, кроз који ученици петог разреда слободно време испуњавају 

спортским и едукативним активностима, представљен је 31.10.2017. године у нашој школи. Школа 

је тог дана била центар међународног дешавања. 

Школу су тада посетили министар Просвете, науке и технолошког развоја Младен Шарчевић, 

министар Здравља Златибор Лончар, министар Омладине и спорта Вања Удовичић, амбасадорка 

Израела Алона Фишер Кам и Шеф мисије ОЕБС-а у Србији Андреа Орицио. 

Министри, амбасадорка, шеф мисије ОЕБС-а, су са директором наше школе у којој се реализује 

пројекат – Добрицом Синђелићем, и представницима локалне власти посетили су едукативну 

радионицу ученика, присуствовали физичким активностима ученика у фискултурној сали, а затим 

је конференција за медије на државном нивоу одржана у свечаној сали школе. 

Циљ пројекта је да се кроз спортске и едукативне активности креира средина у којој се негује 

поштовање, саосећање, разумевање и свест о важности учења и здравих животних ставова. На тај 

начин се превентивно делује на ризична понашања попут злоупотребе психоактивних супстанци, 

насиља, алкохолизма и разних, других облика асоцијалног понашања. 

Очекивани резултати пројекта су квалитетније структуирано слободно време ученика, боља 

прихваћеност у вршњачкој групи и доживљај школе као места где се добија подршка, где се свако 

дете осећа сигурно и добро и где може да напредује у складу са својим жељама и могућностима. 

У новембру 2018. године организован је турнир у Новом Саду. Пријатељске утакмице између 

фудбалских екипа свих школа протекле су у фер плеј игри и лепом дружењу. У пројекту је 

учествовало шест школа: ОШ „Иво Андрић“ из Ниша, ОШ „Јован Поповић“ из Крагујевца, ОШ 

„Душан Радовић“ из Новог Сада, ОШ „Вожд Карађорђе“ из Лесковца, ОШ „Братство“ из Новог 

Пазара, као и наша школа. Други сусрет свих учесника пројекта организован је у Крагујевцу. 

Ученици петог разреда наше школе освојили су 1. место на фудбалском турниру. 

У оквиру пројекта студенти волонтери два пута недељно држе радионице за ученике, а 

наставници физичког васпитања Александра Бојанић и Милан Јерковић ученицима у оквиру 

пројекта суботом су држали часове физичког васпитања у фискултурној сали наше школе. И ове 

школске године,  спортски дух ученика наше школе настављен је да се негује кроз разне 

манифестације спортског карактера као што су турнири, полигони спретности и др. 

Координатор пројекта за школу је педагог Ана Матејић. 

 

2. Пројекат „Подршка Европске Уније Србији у управљању миграцијама – 

Мадад 2“ 

 

Наша школа реализује још један изузетно значајан пројекат под називом „Додатна подршка 

ученицима мигрантима“. Пројекат је нашој школи одобрен 31.10.2018. године и наставнице 

Данијела Апостоловић, Златана Ђорђевић, Сања Соколов, Љиљана Кнежевић и Мирјана Јашић 

пружају додатну подршку ученицима мигрантима у учењу. 
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Општи циљ пројекта је помоћ у укључивању ученика миграната у квалитетан образовни систем 

Републике Србије. Главна активност је додатна подршка ученицима мигрантима у савладавању 

школског градива. Деца мигранти су, уз помоћ наших наставника, лакше савладали градиво што 

им је олакшало наставу у школама које похађају. Оснаживањем ученика миграната и развијањем 

њихових психосоцијалних вештина, деца развијају позитиван однос према средини у којој се 

налазе, проналазе своје начине да се изборе са лошим искуствима и превазилазе културолошке 

разлике. Такође, укључили смо ученике наше школе у овај процес заједничком реализацијом 

различитих радионица, представа, презентација, спортских такмичења. Развијање осетљивости и 

емпатије према другима од помоћи је и нашим, и ученицима мигрантима, да превазиђу сопствена 

уверења и стекну виши ниво толеранције. 

 

3. Пројекат „Професионална оријентација“ 

 

Пројекат реализује наша школа већ дуги низ година и наша школа је менторска школа за 

реализацију пројекта да општини Гроцка. У оквиру пројекта се током школске године организују 

многобројна предавања, радионице и стручне посете, које нашим ученицима омогућавају да боље 

сагледају сопствене могућности и жеље, као и понуду и потражњу одређених области занимања. 

Све активности се планирају школским плановима и програмима и успешно тимски реализују. У 

оквиру пројекта сваке године наша школа организује Сајам образовања на ком се представљају 

средње школе, који ове школске године није организован због пандемије Ковида 19. 

 

4. Пројекат Еrazmus – „Имплементација ИКТ алата и иновативних наставних 

метода у школи“ у оквиру програма Фондације Тempus 

 

Пројекат Еразмус реализован јена нивоу школе кроз унапређење употребе ИКТ алата од стране 

наставника и ученика. Компетенције наставника се унапређују у настави, а школа континуирано 

ради на прибављању ИКТ опреме, чиме се обезбеђује примена стеченог знања. 

Редовно сe прате и унапређују све компетенције наставника стечене кроз активности школског 

Ерасмус пројекта  „Implementation of ICT tools and innovative teaching skills at school“ , са посебним 

освртом на праћење наставе и активну употребу стеченог знања током  мобилности. Циљ 

укључивања школе у овај међународни пројекат је стицање теоријских и практичних знања из 

области IKTа, континуирана примена и унапређење истих,  имплеменатција  стеченог знања у 

правцу унапређивања метода рада, чиме се  побољшавају способности и вештине осталих 

наставника у школи као и вештине учења код ученика.  Директор школе Добрица Синђелић, осим 

праћења наставе, активно и континуирано   ради на што бољем опремању школе  савременом ИКТ 

опремом. Иако је пројекат формално завршен стечена знања и компетенције се континуирано 

примењују и унапређују, тако да се индикатор „Употреба дигиталних средстава у настави“ налази 

у чек листи праћења наставног процеса, односно у школском Обрасцу за посматрање и вредновање 

школског часа из области квалитета Настава и учење, чиме се обезбеђује континуум целокупног 

пројекта. 
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5. Еразмус + пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ 

 

Пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ у оквиру Еразмус + програма одобрен је у првом 

позивном року за 2021. годину односно  15.12.2021. године. Укупан период трајања пројекта је 18 

месеци односно до  1. јуна 2023. године. 

Аутор пројекта и администратор документације на корисничком простору 

https://fondacijatempus.sharepoint.com/sites/KP као и на ORS порталу 

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/home/   је школска библиотекарка Снежана Теофиловић, 

коаутор пројекта је учитељица Мирјана Јашић, а стални сарадник за објављивање чланака и 

документације на сајту школе је учитељица Ана Синђелић. 

Мобилност ученика и наставника је планирана за прво полугодиште школске 2022/23. године, 

а реализоваће се у сарадњи са Основном школом „Тоне Чуфар“ у Марибору, Словенија. 

Едукација о активном животу и правилној исхрани у раном периоду омогућава ученицима да 

на време схвате концепте здравог живота. Желимо да код ученика наше школе унапредимо навике 

у исхрани подизањем свести о значају здраве исхране за целокупан живот и да кроз наставни 

процес стичу применљива знања о здравим стиловима живота. Наставници ће бити у могућности 

да нова знања, стечена кроз мобилност и кроз пројекат, имплементирају у своје школске планове 

и програме, а формирањем тима мултидисциплинарног карактера омогућавамо  ширење стеченог 

знања хоризонталним учењем, али и вертикалним - кроз  континуирано планирање (у школским 

плановима и програмима) и реализацију активности које се односе на здраву исхрану и здраве 

стилове живота и екологију. Желимо да стечена знања ученици примене и пренесу својим 

другарима у школи, али и деци и одраслима у свом окружењу. Путем мобилности, обуком 

наставника школа стиче активно здраво језгро. На овај начин желимо и да ученицима представимо 

значај концепта целоживотног учења у смислу личног напретка и образовања доприносећи 

одрживом личном развоју и развоју заједнице. Иако школа тренутно не располаже капацитетима 

за припрему хране, кроз  принцип целоживотног учења и кроз обуке и наставника и ученика, 

желимо да пратимо европске стандарде и кампање које се у целом свету спроводе у циљу 

унапређења прехране деце. Очекујемо да стеченим знањима путем мобилности, код ученика наше 

школе подигнемо свест о значају здраве исхране за свеукупно здравље - ментално, физичко и 

здравље планете и да се  код наших ученика навике у исхрани унапреде. Очекујемо да  школа 

унапреди  своје капацитете и знања која би јој омогућила професионални и образовни развој као и  

оснаживање постојећих и развој нових међународних партнерстава. 

Активности школе реализоване у оквиру пројекта „Живи здраво, храни се здраво“ објављене 

су у школском часопису „Ђачки хоризонти“ (јануар 2022. године), школском годишњаку „Растимо 

заједно“ (јун 2022. године), у ревији „Шуме“ (мај 2022. Године, у оквиру текста о нашој школи) на 

сајту и фејсбук страници школе, саставни су део Извештаја о раду школе за школску 2021/22. 

годину и Летописа за школску 2021/22. годину, Годишњег програма рада за школску 2022/23. 

годину и Школског развојног плана за период 2022-2025. године. 

Одговорно лице и носилац свих активности је директор школе Добрица Синђелић. 

https://fondacijatempus.sharepoint.com/sites/KP
https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/home/
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Циљ пројекта је да се код ученика унапреде навике у исхрaни подизањем свести о значају 

здраве исхране  за целокупан живот и да кроз наставни процес стичу применљива знања о здравим 

стиловима живота.  

Планиране активности у оквиру пројекта су: 

- формирање секције „Живи здраво – храни се здраво“, одлазак на мобилност 

- организовање дана здраве ужине 

- одржавање предавања на тему здраве исхране 

-организовање посета ученика органској башти, пчеларском газдинству, фабрици еко пелета 

- учешће ученика на такмичењима у природи – оријентиринг, шумарски вишебој 

- развијање еколошке свести код ученика њиховим ангажовањем у еколошким пројектима 

- формирање „еко одељењске баште“ и „једна учионица – једна биљка“ 

- обележавање значајних датума везаних за здраве начине живота и екологију (ликовним и 

литерарним конкурсима, тематским изложбама...) Дан здраве хране, Дан планете Земље, светски 

Дан јабука 

-прикупљање „здравих“ рецепата и прављење школског Кувара здраве хране 

-прављење здравих оброка на часовима домаћинства и организовање послужења припремљене 

хране 

 

 
 

6. Пројекат„Превенција насиља и злостављања путем информационо-

комуникационих технологија“ 

 

Пројекат се реализује у нашој школи од школске 2018/19. године. Организована су предавања 

и обуке и уследио је низ активности како би се наставници и ученици упознали са опасностима 

које се могу наћи на интеренту, мерама превенције и начинима поступања у случају проблема. 

Пројекат представља Meђународна организација „Save the Children“ („Спасимо децу“) која је 

највећа међународна невладина организација у Великој Британији и која ради за добробит деце у 

још око 50 земаља света. 

 

7. Пројекат „2000 дигиталних учионица“ 

 

Министарство просвете је расписало конкурс за обуку 2000 наставника како би унапредило 

наставу првог и петог разреда и техничке компетенције предавача увођењем електронских 

уџбеника и опремањем школа дигиталним образовним материјалима.  
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Међу учесницима обуке се нашла и наша школа коју је представљала колегиница Ивана 

Михајловић, која је  имала прилику да се упозна са перформансама опреме, карактеристикама 

дигиталног уџбеника и е-учионице. Такође, упознала се и са радом у безбедном окружењу на 

интернету, састављањем тестова и слањем дигиталних материјала ученицима, наставом у облаку, 

различитим облицима електронских система учења и безбедним видовима комуникације са 

ученицима путем интернета. Сви полазници су добили опрему за учионицу која се састоји од 

лаптопа , пројектора и сталка за лаптоп и пројектор,  а колегиница дужност била је да обучи бар 

једног колегу из матичне школе и тако афирмише дигитализацију у настави. Овим пројектом 

унапређују се компетенције наставника и квалитет наставе. Колеге и даље похађају семинаре који 

унапређују дигиталне компетенције („Дигитална учионица“, „Употреба QR кодова у настави“), 

користе електронске уџбенике  и учествују на конкурсима за „Дигитални час“. 

 

8. Пројекат „ Изабери боју и рециклирај“ 

 

Пројекат се успешно реализује у нашој школи у сарадњи са фирмом „Еко Гроцка“ и има за циљ 

развијање свести код ученика о значају рециклаже ради очувања животне средине. Кроз 

многобројна предавања, радионице и посете током године ученици су увидели опасности загађења, 

начине и значај сортирања отпада и његове рециклаже. Школи су, првој на општини Гроцка,  

дониране рециклажне канте за сваку просторију и двориште, а ученици научени да правилно 

сортирају и одлажу отпад. 

 

9. Пројекат „Изградња бежичних локалних рачунарских мрежа у школама 

Републике Србије“ 

 

Пилот пројекат „Изградња бежичних локалних рачунарских мрежа у школама Републике 

Србије“ реализују  Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја и Академска мрежа Републике Србије. Наша школа је изабрана да 

буде једна од тридесет три угледне школе за овај пројекат. На основу овог пројекта школе су 

добиле нову бежичну и жичну локалну рачунарску мрежу као и опрему за видео надзор једног или 

више улаза у школски објекат. У циљу обезбеђивања квалитета и развоја установе, као и 

осавремењивање наставe овакав вид рачунарске мреже, не само да побољшава образовно-васпитни 

рад,  него и доприноси јачању безбедности деце. 

 

10.  Пројекат „Селфи“, 

Дигиталне компетенције у оквиру Европске Комисије 

 

Пројекат  „SELFIE“ – учење у дигиталном добу, за циљ има да се тестира инструмент који 

школи треба да помогне да унапреди коришћење дигиталне технологије.  
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„SELFIE“ је онлајн инструмент који школи омогућава увид у своје дигиталне капацитете и 

помоћ у развијању акционог плана за ојачање тих капацитета. 

Циљ пројекта је јачање педагошких компетенција наставника. Поред индивидиуализованих 

планова стручног усавршавања сви наставници су прошли електронску обуку пилот пројекта 

„Селфи“ који представља ослонац школама да ефикасно и ефектно интегришу дигиталне 

технологије у школску праксу. 

Примена НТЦ система учења, и евидентирање примене кроз наставну праксу, омогућила је да 

се наставни процес унапреди. Сви наставници су учествовали у пилот фази примене Селфи 

инструмената Европске комисије – Директората за образовање и културу и Обједињеног 

истраживачког центра. 

 

11.  Пројекат „Школа без насиља“ 

 

Пројекат је у нашој школи успешно реализован и школске 2021/22. године. Након извршених 

обука за наставнике, у години почетне реализације, након детаљне реализације пројекта и добијања 

Сертификата, теме пројекта су у свакој наредној школској години биле интегрисане у наставни и 

ваннаставни план и програм. 

На понашању ученика и превенцији насиља ради се студиозно и свакодневно, поштују се права 

деце и прописи у поступку, а посебна пажња се поклања реституцији као мери коју нам је пројекат 

донео, и која води рачуна о психолошкој и емоционалној стабилности детета. 

 

12.  Пројекат „Основи безбедности деце“ 

 

Пројекат је успешно реализован током целе школске године кроз предавања припадника МУП-

а на часовима наставе и пленарна предавања у свечаној сали наше школе. Овај пројекат 

Министарства унутрашњих послова и Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

реализован је током целе школске 2021/22. године. 

За предавања су задужени нарочито обучени полицијски службеници који поседују сертификат 

за рад са малолетницима.  

Циљ пројекта је развој безбедносне културе ученика, у смислу њихове едукације о 

безбедносним ризицима и претњама којима могу бити изложени, начинима превенције и 

вештинама остваривања безбедносне заштите. Пројекат се реализује на часовима одељењског 

старешине по утврђеном плану и програму на почетку школске године. 

 

13.  Пројекат „Електронски дневник – ес Дневник“ 

 

 Од школске 2017/18. године наша школа је конкурисала и једна је од ретких одабраних школа 

за учешће у пилот пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 

Србије – електронски дневник, са званичним називом ес Дневник, сада већ свакодневница у 

наставној пракси. 
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 Ес Дневник има највиши ниво заштите података и сви подаци се чувају на серверу у Србији. 

Такође, обезбеђен је двадесетчетворочасовни стални физички надзор система, постоји корисничка 

подршка и систем обука и помоћи корисницима (такође за школе бесплатни). 

 Додатна предност је сузбијање неовлаштеног уноса, али и случајева крађе и нехотичног или 

намерног уништавања дневника који се понекад јављају у школама, док је аутентификација 

запослених у школама  двостепена, што значи да поред имена и лозинке постоји још један ниво 

заштите приступа систему. Школа је уложила велике напоре да би свака учионица, кабинет и 

канцеларија били опремљени рачунарима и интернет везом. 

Током школске 2021/22. године успешно се наставило са реализацијом пројекта. Родитељи 

ученика су укључени у систем, добили су налоге и шифре којима могу приступити порталу Мој ес 

Дневник, који им омогућава да виде профил свог детета – оцене и изостанке. Увођењем ванредног 

стања у Републици Србији у марту месецу 2020. године због пандемије Ковида 19, и обавезним 

формативним оцењивањем ученика свих разреда, ес Дневник је увео нову функционалност за 

родитеље – омогућио је да родитељи ученика на профилу свог детета виде и активности, тј. 

формативне оцене. 

У даљим надоградњама система формирани су ЈОБ-ови (јединствени образовни бројеви) за 

сваког ученика и даље умрежавање у информационим системима Републике Србије. Систем се 

надограђује и осталим функционалностима ради што бољег прађења образовног развоја ученика и 

олакшавања евалуације наставницима. 

Дневник омогућава и упис ученика е-путем и све је више умрежен са скоро свим електронским 

базама података о ученицима. 

 

14.  Пројекат „Промоција и развој женског спорта у Србији“ 

 

Пројекат има за циљ промоцију женског спорта и пружање подршке девојчицама да се баве 

спортом у циљу правилног развоја и здравог одрастања. Одржана су предавања, обуке и практичне 

активности како би се ученице наше школе што активније посветиле целоживотном бављењу 

спортом. 

 

15.  Пројекат „Квалитетно образовање за све“ 

 

Пројекат „Квалитетно образовање за све“ (Quality Education for All – Quality ED Serbia) је 

пројекат који заједнички финансирају Европска Унија и Савет Европе, а у оквиру Програма 

Европске Уније и Савета Европе под називом „Horizontal Facility for Western Balkans and Turkey  - 

друга фаза“. Програм реализује Одељење за образовање Савета Европе у сарадњи са Канцеларијом 

Савета Европе у Београду и Министарством просвете, науке и технолошког развоја РС. Нови 

пројекат има за циљ да промовише квалитетно образовање пружањем подршке школама, њиховој 

локалној заједници и њиховим напорима у погледу борбе за уклањање предрасуда и 

дискриминаторних приступа ка осетљивим групама, као и превенцији насиља у школама.  
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Пројекат ће користити Оквир компетенција за демократску културу Савета Европе за 

систематску подршку на два нивоа – школском, укључујући локалне заједнице, као и на нивоу 

образовних политика. 

Пројекат траје 36 месеци, а реализује се у сарадњи са Министарством просвете, науке и 

технолошког развоја кроз активности које обухватају ширу групу релевантних учесника, 

укључујући и Завод за унапређивање образовања и васпитања, Завод за вредновање квалитета 

образовања и васпитања, Универзитет у Београду, истраживачке институте, изабране школе, 

локалне заједнице, медије, невладине организације, стручњаке, академске као и међународне 

организације/донаторе у Србији. 

Школе које учествују у пројекту треба да промовишу концепт демократске културе у школи 

кроз наставне  и ваннаставне садржаје, обуку запослених, успостављање праксе и активности 

којима се кроз пружање нових знања, вештина и разумевања, развијају ставови и понашања 

ученика како би могли да бране своја демократска права и преузму одговорност. 

 

16.  Пројекат „Унапређење рада школских спортских секција и спортских 

такмичења ученика ОШ „Свети Сава“ на школским, општинским, 

градским и републичким  такмичењима“ 

 

Циљ пројекта је превасходно  унапређење рада постојећих и оснивање нових спортских 

секција, набавка и стављање у функцију  недостајуће спортске опреме и реквизита. У школи 

функционишу секције за следеће спортске дисциплине: кошарка, мали фудбал, одбојка, рукомет. 

Спортске секције су организоване у сарадњи са  спортским клубовима који егзистирају на 

територији наше школе и уз несебичну помоћ афирмисаних спортских стручњака који су 

ангажовани  у тим клубовима. 

Посебан акценат стављен је на оснивање секције Мала школа спорта чијим радом смо хтели да 

анимирамо и у спортске активности укључимо и ученике разредне наставе. Круна рада секције  је 

била организовање Спортског дана – ревијалног спортског такмичења за ученике од првог до 

четвртог разреда. 

 

17.  Пројекат „Обнова издвојеног одељења у Доњој Мали“ 

 

Овај пројекат је обухватио реконструкцију електро-енергетских инсталација (замена сигналне 

инсталације, разводни ормани, напојни каблови, инсталација осветљења, инсталација 

прикључница и термичких потрошача, инсталација за изједначење потенцијала, уземљивач и 

громобранска инсталација.) У оквиру овог пројекта извршени су фарбарскo-молерски, керамички, 

водоинсталатерски радови, аутоматска дојава пожара, озвучење, видео надзор, као и хобловање и 

лакирање паркета. 

Урађена су спољна врата,  урађена је комплетна реконструкција ђачких тоалета са новим 

санитаријама и комплетна реконструкција кухиње са новим елементима.  
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Предстоји припрема терена за изградњу 196 м жичане ограде са стубовима, како би двориште 

школе било у потпуности ограђено. 

 

   
 

18.  Пројекат „Радови на реконструкцији објекта у Рамницама“ 

 

У оквиру овог пројекта урађено је: 

1. Рушење и демонтажа (скидање постојећег црепа са кровова, скидање постојећих летви са 

кровова, демонтажа олучних хоризонтала, демонтажа олучних вертикала, демонтажа лимених 

опшивки калканских зидова и демонтажа дрвене ламперије са стрехе) 

2. Зидарски радови (малтерисање димњака) 

3. Тесарски радови (преглед и санација дела кровне конструкције, набавка и постављање дашчане 

подлоге преко кровне конструкције, летвисање крова летвама 3×3 цм, паралелно са роговима, 

преко дашчане оплате, за стварање ваздушног простора испод покривача, летвисање крова 

летвама 3×5 цм, на размаку од 32 цм за покривање фалцованим црепом, заштитни премаз дрвених 

елемената крова) 

4. Покривачки радови (набавка и постављање фалцованог црепа) 

5. Изолатерски радови (постављање паропропусне водонепропусне кровне фолије) 

6. Суво-монтажни радови (опшивање стрехе аквапанелима) 

7. Лимарски радови (уградња олучних хоризонтала, уградња олучних вертикала, опшивање 

калканских зидова, опшивање димњака, уградња снегобрана). 

Захваљујући овом пројекту зграда овог издвојеног одељења је након 42 године некоришћења 

отргнута од заборава, пропадања и прокишњавања. У плану је наставак радова који обухвата 

комплетну замену мокрих чворова и уређење ентеријера како би објекат могао да се користи за 

васпитно-образовни рад. Требало би изградити ограду око кошаркашког игралишта дужине 25 м и 

висине 4 м како би се уклонила стара ограда која је нестабилна и може да угрози безбедност 

ученика. 
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19.  Пројекат „Образовни туризам“ 

 

Циљ програма је унапређење координације и сарадње релевантних учесника у пружању 

функционалног знања. Задатак Образовног туризма је да одговори на потребе, интересовања и 

жеље ученика узраста од првог до осмог разреда. Специфични циљеви пројекта су 

предузимљивост и оријентација ка предузетништву. Такође, Образовни туризам промовише 

образовне, туристичке, културне, природне и друге могућности наше средине. Директни 

корисници пројекта су ученици наше школе, од првог до осмог разреда. Индиректни корисници 

пројекта су деца вртића и ученици градских и приградских школа. Један од очекиваних резултата 

овог пројекта је препознавање и именовање природних ресурса. Такође, предузетништво је важан 

циљ који би био остварен кроз пројекат, пласирањем производа, ученичких радова, на базарима. 

 

20.  Пројекат „Заједници заједно“ 

 

Град Београд и компанија НИС а.д. реализују програм „Заједници заједно“ за реализацију 

пројеката на територији Београда. Програм „Заједници заједно“ усмерен је на заштиту животне 

средине и улагања у домену замене котлова, енергетске ефикасности, соларног напајања и уређења 

јавних парковских површина на иновативан еколошки начин. Циљ програма је да се да шанса што 

већем броју установа да кроз учешће на конкурсу обезбеде средства којим подижу своје развојне 

капацитете, а локалним заједницама шансу за унапређење у области заштите животне средине.  

Са циљем оснаживања кључних стубова друштвеног развоја и унапређења квалитета живота у 

локалној заједници (али и шире) пројекат наше школе „Образовни туризам“  промовише 

образовне, туристичке, културне, природне и друге потенцијале локалне захеднице, деце и 

одраслих, као и  развој предузимљивости и оријентацију ка предузетништву, чиме се додатно 

доприноси развоју и очувању  здравог друштва и природног окружења. Да бисмо планиране 

пројектне активности реализовали потребна нам је адаптација постојећег школског објекта, 

издвојеног одељења у Рамницама. У јулу 2021. године школа је поднела предлог пројекта за 

финансирање од стране НИС а.д. Нови Сад  у оквиру програма „Заједници заједно“ 2021.  за замену 

столарије, замену електричних инсталација, замену осветљења еколошки прихватљивим 

осветљењем, и комплетне унутрашње грађевинске  радове. 
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21.  Пројекат „Микробит“ 

 

Онлајн обука за примену микробит уређаја у настави одржавала се путем портала petlja.org. 

Циљ обуке је постизање виших нивоа дигиталних компетенција наставника у домену 

реализације наставних тема, дигитална писменост и конструктивно моделовање применом 

микробит уређаја кроз креирање дигиталних садржаја и рачунарских програма за решавање 

различитих проблема у друштву које се развојем дигиталних технологија брзо мења. У настави 

ученици ће моћи да се упознају са начином употребе микробит уређаја, уз помоћу којег се може 

програмирати уз игру и забаву. Оно што пројекат чини специфичним јесте да се деца обучавају да 

користе вештине (критичко размишљење, решавање проблема) као и да развијају дигиталну 

писменост. 

 

22.  Пројекат „Славимо филантропију“ 

 

Пројекат за унапређење оквира за давање финансира USAID, а реализује Коалиција за 

доброчинство, коју предводи Фондација Ана и Владе Дивац, а све у циљу унапређења и 

оснаживања филантропског екосистема у Србији и подизања нивоа солидарности и давања у 

Србији. 

Циљеви пројекта за унапређење оквира за давање су: 

- Јачање филантропске инфраструктуре која може да допринесе одрживом расту филантропских 

давања и развоју међусекторских партнерстава. 

- Унапређивање правног оквира за развој подстицајног и транспарентног давања од стране 

појединаца и компанија. 

- Промоција доброчинства, културе давања и транспарентности међу грађанима и грађанкама 

Републике Србије, компанијама, дијаспором и непрофитним организацијама. 

 

23.  „Дани европске баштине“ – „Уметност се пише срцем“ 

 

„Уметност се пише срцем – културно наслеђе кроз призму књижевности, мултимедија, ликовне 

и музичке културе“ проjекат је осмишљен као платформа за повезивање уметности и праксе, која 

деци и младима пружа прилику да приступе уметности на један потпуно нови начин. Циљ пројекта 

био је да се деци приближе музичка и ликовна уметност, књижевност и мултимедија, како би што 

боље разумела вредности културног наслеђа, како свог тако и других народа. Програм је 

реализован у ОШ „Свети Сава“ у Врчину и онлајн, преко платформе Microsoft teams, кроз три 

радионице: „Колаж у Београду“, проф. ликовне културе Марина Митрић; „Лепа реч гвоздена врата 

отвара – кроз традицију и векове“, Марија Старчевић, проф. српског језика и књижевности и 

„Креативност, идентитет, културно памћење“, Мила Ђачић, етномузиколошкиња и проф. музичке 

културе. Ликовна Радионица „Колаж у Београду“ састојала се у изради колажа и асамблажа 

инспирисаних мотивима Београда, пре свега архитектуром која је доказ постојања различитих 

култура које су се смењивале кроз векове, као и мотивима свакодневног живота урбаног 
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милионског града и догађања у њему, која нуде неограничену инспирацију сваком уметнику. Циљ 

радионице је био развијање визуелне перцепције простора у коме се налазимо, као и дубље 

поимање симбола, знакова, облика поред којих свакодневно пролазимо. Литерарна радионица 

„Лепа реч гвоздена врата отвара – кроз традицију и векове“ омогућила je деци и младима да се на 

једноставан и забаван начин упознају са традиционалним стваралаштвом и основним елементима 

традиционалне културе.  

 

    
 

  
 

Музичка радионица „Креативност, идентитет, културно памћење“ ученицима је пружила 

прилику да упознају основне елементе српске традиционалне културе, кроз предавања о разним 

облицима те културе и уметности уопште – српски фолклор, са акцентом на народним обичајима, 

српска народна музика у ширем смислу, народно певање и народна игра. Циљ је био првенствено 

упознавање културне баштине Србије, рад на њеном очувању, јавно представљање и стицање 

нових искустава, како би управо млади људи постали најбољи презентери правих традиционалних 

вредности. 
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24.  Пројекат „Учење на даљину“ -  савремена настава 

 

Пројекат доприноси унапређивању образовно-васпитног рада и осавремењивању наставног 

процеса тако да доступност рачунарске опреме буде у свим учионицама, независно од реализације 

предмета техника и технологија и информатике. Увођењем предмета техника и технологија (раније 

техничко образовање), као и предмета информатика, наша техничка опремљеност је ослабила 

будући да се одељења деле на групе, што још више доприноси расходу техничке опремљености у 

свакодневном образовно- васпитном процесу. Да би одржали квалитет наставе доступност 

рачунара и дигиталних алата је од великог значаја. Препознали смо значај дигиталних алата у 

приближавању и разумевању градива, активном учењу и подстицању самосталности код ученика. 

Градиво се тако презентује на занимљив начин, уз помоћ дигиталних уџбеника и презентација, 

интересантних едукативних видео записа који подстичу ученике на самостално закључивање, и 

доприноси бољем школском успеху. 

 

25.  Пројекат „Одговоран однос према здрављу“ 

 

Кроз различите школске активности, ученици наше школе стекли су знања за функционалну 

примену ове компетенције у различитим реалним контекстима. Активности је спроводио Тим за 

развој међупредметних компетенција и предузетништва. 

 

26.  Пројекат „Продужени боравак“ 

 

Школа је конкурисала за Продужени боравак за ученике првог и другог разреда, а у оквиру 

постојећих просторних капацитета школе.  Савремени начин живота све већем броју родитеља 

намеће потребу збрињавања детета млађег школског узраста које након редовне наставе одлази 

кући и без надзора проводи време до доласка родитеља. Самосталан боравак код куће често излаже 

дете многим опасностима, а страх и брига родитеља за дете током радног дана намећу потребу за 

организованом бригом за дете.  Школе тиме добијају нову и захтевнију улогу која од запослених 

захтева организованију бригу о детету током целог дана.  Продужени дневни рад након (или пре) 

редовне наставе – продужени боравак, један је од модела којим се могу квалитетно и структурално 

решити наведени проблеми, посебно у урбаним срединама.  Нова улога школе на тај ће начин бити 

максимално и рационално искоришћена, јер пружане бројене могућности деловања у сврху 

правилног развоја и раста сваког детета у квалитетну особу, корисну својој породици и заједници. 

 

27.  Пројекат „Учимо сви заједно“ 

 

Пројекат спроводе Министарство просвете, науке и технолошког развоја и УНИЦЕФ уз 

подршку делегације Европске уније у Србији.  
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Главни циљ пројекта је обезбеђивање једнаког приступа и квалитета образовања за децу из 

осетљивих група кроз подршку деци, наставницима и стручним сарадницима у 

школама. Пројектне активности ће бити реализоване у периоду мај 2022. године – март 2024. 

године. У оквиру пројекта, шест изабраних школа ће добити подршку за унапређивање стручних 

и организационих капацитета и припремити се за подношење захтева за стицање статуса модел 

установе за инклузивно образовање и васпитање, који установама додељује Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја. Наша школа је поднела захтев за стицање статуса модел 

установе за инклузивно образовање. Поред акредитованих обука и менторске подршке школа ће 

добити грант за реализовање пројектних активности. Пројектом ће бити обухваћено минимум 10 

одсто школа у Србији кроз јачање компетенција, 4000 стручњака из образовања и из других 

области, као и око 1000 професионалаца из свих интерресорних комисија у Србији.  Планирана је 

подршка развоју заједница професионалног учења и менторска подршка просветним радницима 

кроз модел-установе за инклузивно образовање, рад саветника-стручних сарадника, активности 

ресурсних центара и рад 20 мрежа инклузивног образовања у општинама које ће бити директно 

укључене у пројекат. Пројекат ће допринети оснивању три ресурсна центара и набавци асистивних 

технологија за подршку образовању ученицима са сметњама у развоју, а подржаће и рад 

Националне коалиције за инклузивно образовање. 

 

28.  Пројекат „Основна школа – темељ културе давалаштва крви“ 

 

У оквиру пројекта, за време часова одељењске заједнице и природе и друштва, приказана је 

презентација о значају течности која живот значи. Ученицима је предочено да је давалаштво 

хумани чин. 
 

29.  Сарадња са ЈП „Србија шуме“ 
 

Изузетна сарадња са ЈП „Србија шуме“ и Шумском управом „Авала“ релизована је током целе 

школске године излетима ученика а представљена је и на три изузетне странице текста о нашој 

школи у априлском 151. броју ревије „Шуме“. Захвални на пажњи која нам је указана, лепим и 

искреним речима, текст је објављен и на сајту наше школе. 

 

30.  „Добре вибрације“– заједничка активност ученика и колектива наше 

школе (подршка ученицима у школи и учионици) 

 

Хор „Добре вибрације“ који чине наши ученици, стручни сарадници, наставници и школско 

особље почео је са радом у октобру 2021. године. Вођени идејом заједништва, колетивног духа и 

креативности сматрали смо да је овакав вид активности оно што је неопходно не само нашој 

школи, већ и свакој другој установи у којој се сусрећу деца и одрасли. Овакав вид примењене 

музикотерапије сваком појединцу допринео је  квалитетном развоју, сазревању, личном остварењу 

и ослабађању од бриге и стреса.  
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Музички програм овог састава изведен је у оквиру Светосавске приредбе 27.01.2022. 

године. Хором руководи наставница музичке културе Мила Ђачић.  

 

 
 

31. Хуманитарне акције 

 

Заједно смо учествовали у многобројним хуманитарним акцијама.  Нашим  хуманитарним 

ангажовањем, подстичемо и развој емпатије. Баш као и друге вештине које деца уче (као што су 

читање или игре с лоптом), вештина емпатије захтева праксу и може се научити. Исто тако, као 

што се вештина која се не вежба може изгубити тако се и емпатија као способност може изгубити. 

Најбољи пример дајемо  чинећи добро и помажући најближима, а како бисмо истовремено и 

помагали једни другима и развијали емпатију код наших ученика, осим школске акције „Друг – 

другу“ – прикупљање помоћи за социјално и здравствено угрожене ученике наше школе, као 

колектив укључили смо се и у акције прикупљања помоћи за наше мештане: Вању Маловић (у 

октобру 2021. године) и Вука Араповића (у фебруару 2022. године). За ученика наше школе 

Михаила Кнежевића који је шести разред, укључили смо се у хуманитарну акцију у јуну 2022. 

године. Школа је од ученика и наставника прикупила добровољан новчани прилог за лечење 

Михаила коме је почетком другог полугодишта ове школске године дијагностикован тежак облик 

леукемије и који треба да настави лечење у иностранству. Сав износ је уплаћен на предвиђен рачун. 

Школа ће докле год буде било потребе, учествовати у свим акцијама које су од помоћи у лечењу 

Михаила. Више на:https://nasdrugmihailo.weebly.com/ 

 

32.  Редован инспекцијски надзор 

 

Приликом редовног инспекцијског надзора, којим су обухваћени сви сегменти руковођења, 

планирања и одвијања свих облика васпитно-образовног рада, наша школа добила је 95,33/100 

бодова, чиме можемо бити изузетно задовољни и што је показатељ успешног руковођења и 

одвијања васпитно-образовног рада. 

 

 

https://nasdrugmihailo.weebly.com/
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Остале активности 

 

33.  Свечани пријем ученика првог разреда у школску 2021/22. годину  

 

У част нове генерације ученика првог разреда, са жељом да им овај дан остане у лепом сећању, 

01.09.2021. године  уприличена је приредба добродошлице коју су припремили њихови старији 

другари, чланови драмско-рецитаторске секције, професорка музичке културе Мила Ђачић, 

школска библиотекарка Снежана Теофиловић и учитељица Милена Јанковић. 

Пријему су присуствовали наставници, стручни сарадници и директор школе Добрица Синђелић. 

Присутнима се обратио директор наше школе, Добрица Синђелић, пожелео првацима срећан 

почетак школовања, дао смернице за успешно учење и владање и уручио пригодне поклоне за 

полазак у први разред. Након приредбе прваци су имали прилику да се упознају са својим 

учитељицама, обиђу школу и имају свој први школски час. 

 

     
 

34.  Свечани пријем ученика петог разреда у школску 2021/22. годину 

 

Свечаном приредбом обележили смо и ове године прелазак наших ученика са разредне на 

предметну наставу. Приредба је одржана у среду, 1. септембра 2021. године, у 13.30 часова. 

Свечаност и нова школска година започете су државном химном „Боже правде“. Присутне петаке 

и њихове родитеље поздравио је директор школе Добрица Синђелић. Петаке су испратиле њихове 

учитељице – Мирјана Јашић, Јелена Козлина и Верица Алавања, а одељењске старешине – Ранка 

Ступар, Милена Петровић и Ивана Брашанчевић прочитале су списак својих ученика и пожелеле 

им добродошлицу. Драмски део приредбе припремила је наставница српског језика Слађана Вагић 

са ученицима драмско-рецитаторске секције. Публика је имала прилику да чује и ауторску 

композицију „Само љубав“ Драгане Ђорђевић, ученице 6/3 одељења. Драгана је наступила у 

пратњи своје наставнице музичке културе Миле Ђачић. Координатор и организатор била је 

школска библиотекарка Снежана Теофиловић. 
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35.  Промоција  Основне Музичке школе „Невена Поповић“ 
 

У септембру месецу одржана је промоција ОМШ „Невена Поповић“ из Гроцке, која има 

издвојено одељење у нашој школи.  

Сваке године музичка школа упише нове полазнике, ученике наше школе, који вредно раде, 

воле музику, учествују на манифестацијама и освајају награде на такмичењима. 
 

36.  Екологија и рециклажа 
 

Активности пројекта „Изабери боју и рециклирај“ који се реализује у нашој школи имају за 

циљ подизање свести и знања о одрживом развоју, а затим и ангажовање свих ресурса школе како 

би се покренуо процес еколошке одговорности, како код ученика, тако и код наставног особља. 

Канте које је школа добила од фирме „Еко Гроцка“ су у више боја, а свака боја означава шта у њих 

треба да се убаци. У плаве канте убацују се пластика и лименке, у жуте - папир и картон, у црвене 

- биолошки отпад и храна, док се у зелене канте убацује сав остали комунални отпад. Наши 

ученици свакодневно правилно разврставају отпад и тиме доприносе очувању свог окружења и 

природе. 

 

37.  Клуб ученика 
 

Наша школа разним активностима настоји да унапреди боравак ученика у школи. У том циљу 

ради и Клуб ученика који је одлуком Скупштине клуба усвојио Статут, лого и име Клуба ученика. 

Током школске године је реализовао радионице и остале облике рада. Чланови клуба су се 

усагласили око плана рада и ангажмана за целу школску годину. 

 

38.  Клуб родитеља 

 

Клуб родитеља постоји на задовољство и школе и родитеља. Родитељи су били активно 

укључени у живот школе, давали конструктивне предлоге за побољшање учења и боравка њихове 

деце у школи, имали слуха за дугорочне и тренутне проблеме школе и несебично помагали у 
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скалду са могућностима и потребама, кроз радионице, састанке, подржавање манифестација, 

приредби и акција свих врста. 

 

39.  Спортска недеља 

 

Спортска недеља на отвореном одржана је у септембру 2021. године. Организована су 

међуодељењска такмичења ученика од првог до осмог разреда.  

Одржани су турнири у малом фудбалу, кошарци, између две ватре, полигонима игре, 

спретности и издржљивости као и јесењи крос на фудбалском терену.  

Сваки дан је био посвећен различитим активностима и разним врстама спорта.Такмичарски 

дух, жеља за победом и верно навијање нису изостали, али све нас је окупио заједнички циљ: 

физичка активност и здрав стил живота. 

 

40.   Додела бесплатних таблета београдским основцима 

 

20.09.2021. године у нашој школи је извршена додела бесплатних таблета ученицима основних 

школа на територији Београда. Ученици трећег, четвртог, петог и шестог разреда ће помоћу ових 

уређаја лакше пратити дигиталну и наставу на даљину. Извршено је активирање таблета у сарадњи 

наставика, родитеља и ученика и дата упутства за наменско коришћење уређаја.  

 

41.  Књижевно вече – „Јеремијини потомци“ 

 

У свечаној сали наше школе 23.09.2021. године одржано је књижевно вече – промоција књиге 

Станимира Јеремића, „Јеремијини потомци“. Књига је написана као слојевити родослов породице 

Јеремић. Присутнима се обратио директор школе Добрица Синђелић. У припреми програма 

учествовали су полазници драмско-рецитаторске и новинарске секције наше школе који су читати 

одломке из књиге. Ученик Лука Тијанић ће као представник новинарске секције урадио је интервју 

са аутором књиге. Интервју је објављен у нашем школском часопису.  Музички део приредбе 

припремила је наставница музичке културе Мила Ђачић. О књизи су говорили рецензент Никола 

Апостоловић, лектор Милорад Кнежевић и господин Арсеније Бугарски, као и сам аутор. 

 

42.  Школа балета у нашој школи 
 

Школа балета постоји у нашој школи од школске 2017/18. године а у септембру 2021. године у 

свечаној сали наше школе одржано је поновно представљање школе балета коју воде дипломирани 

женски балетски играчи – педагози.  

Балет ученицима пружа могућност да развију правилан став, држање тела, побољшају општу 

физичку и менталну кондицију, стекну самопоуздање и развију љубав према уметности. 
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43.  Промоција школе кошарке 
 

Кошаркашки клуб из Врчина је током септембра 2021. године вршио промоцију кошарке и упис 

нових чланова. Ученици су могли да виде и испробају технике вођења лопте, позиције играча, итд. 

Ученици су показали радост и заинтересованост за бављење кошарком. 

 

44.  Сарадња са КУД-ом „Стеван Штрбац“ 
 

Сарадња са локалном заједницом остварује се на многобројне начине. Гостовање КУД-а 

„Стеван Штрбац“ и упознавање ученика са традиционалним вредностима и мотивација за 

бављењем фоклором дешавају се на почетку сваке школске године. 

 

45. Саобраћајни полигон за ученике 
 

У уторак, 28.09.2021. године, реализован је едукативни саобраћајни полигон за ђаке у 

сарадњи са Асоцијацијом за безбедност деце у саобраћају. Едукација ученика обухватала је 

предавање, разговор предавача и деце на тему ,,Безбедност деце у саобраћају и активно 

учествовање ђака на полигону”, стављање деце у улогу возача и пешака како би успешно савладали 

основна правила учествовања у саобраћају. Деца су могла да виде како функционише саобраћај на 

раскрсници, како се правилно прелази улица, итд. У улози пешака деца су пазила  на светлосне 

знаке семафора, а где није било семафора морали су да воде рачуна о пристижућим возилима 

којима су управљали њихови другари (возачи), који су такође морали да пазе на саобраћајне знаке, 

прописе и пешаке. 

 

    
 

46.  Јесењи крос школске 2021/22. године 

 

Јесењи крос за ученике основних школа на нивоу општине Гроцка одржан је у уторак 

05.10.2021. године на игралишту фудбалског клуба ,,Дунавац”. Такмичење је било појединачно, а 

прва три такмичара добијају медаље.  Учествовали су ученици од првог до осмог разреда. 

Постигнути резултати на јесењем кросу: Бабић Јана 2/1 – 3.место и Стефан Кнежевић 3/3 – 

2.место. Ученике су водили учитељица Ана Синђелић и учитељ Милан Сантрач. 
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47.  Упознај Србију да би је више волео/ла 

 

Ученици оба одељења трећака учествовали су у реализацији новог вида учења и рада - Ученици 

предавачи- који смо увели ове године. Корелацијом предмета свет око нас и пројектне наставе 

ученици су говорили о градовима, рекама, планинама, бањама и језерима Србије. Поред усменог 

излагања користили су  паное и презентације како би ближе представили лепоте Србије. Час је 

реализован у свечаној сали, користили су микрофон што је био посебан доживљај. Реализацију 

помогла школска библиотекарка Снежана Теофиловић. 
 

  
 

48.  Школски ликовно -литерарни конкурс 
 

Наша школа је почетком школске године расписала ликовно-литерарни конкурс са темама: 

Један дан мог школског распуста; Утисци са летњег распуста; Септембар и нова школска година. 

Резултати: 

Ликовни радови: 

1.место: Матија Ненадовић 1/1 и Маша Матејић 1/1 

2.место: Ана Маринковић 1/1 и Нина Јанковић 3/1 

3.место: Ђурђа Вељковић 1/1 и Мила Митровић 3/1 
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Литерарни радови: 

1.место: Лука Ивковић 4/1 

2.место: Ердал Усмени 4/1 

3.место: Алекса Анђелковић 4/1 

Награђени радови биће објављени на сајту школе и у школском часопису. 

 

        
 

49.  Литерарни сусрет ученика трећег разреда 
 

Средином октобра месеца одржан је литерарни сусрети свих одељења ученика трећег разреда. 

Ученици су читали своје саставе у свечаној сали школе. Могли су и да виде свеске својих другова 

изложених у сали као примере лепог писања. Час је реализован у сарадњи са школском 

библиотекарком Снежаном Теофиловић. 
 

  
 

50.  Дечија недеља 2021. године у нашој школи 

 

У оквиру Дечије недеље у нашој школи организоване су многобројне активности које имају за 

циљ неговање потенцијала сваког детета.  

Једна од активности било је и књижевно стваралаштво и читалаштво. Како је игра незаобилазна 

у школи и део одрастања сваког детета, ученици млађих разреда су  Дечију недељу обележили 

радионицама и игроликим активностима.  
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Присећајући се некадашњих игара са ластишем, лоптом, балонима, друштвених игара, свет 

телефона и игрица на мобилним уређајима пао је у заборав. Дечије игре имале су за циљ развијање 

другарства, толеранције као и јачање социјалних снага личности. 

 

  
 

51.  Фестивал дечијег стваралаштва 

 

Поводом Дечије недеље, почетком октобра месеца, Пријатељи деце Београда у сарадњи са 

Пријатељима деце Србије организовали су конкурс кратког видео филма. Учесници су имали 

прилику да представе своје таленте у различитим категоријама – драмска, музичка, плесна, 

категорија драмског видео перформанса и мешовита категорија. Ученицe наше школе, 6/3 одељења 

представиле су се у категорији музичког видео филма „Cup song“ и од приспелих 45 радова, 

освојиле другу награду. Сви видео материјали, као и материјали награђених радова налазе се на 

званичним страницама Пријатеља деце Београда, као и на званичном  youtube каналу 

https://www.youtube.com/watch?v=aTtLlSAPdtI 

 

52.  Хуманитарна акција 

 

У оквиру Дечје недеље одржана је хуманитарна акција чији је основни циљ да се обезбеде разни 

видови помоћи за најугроженије категорије становништва. Циљ акције био је развијање 

интерперсоналних односа међу децом, неговање емпатије,  групна солидарност, хуманост и 

међусобно разумевање. 

 

53.  Ликовна изложба 
 

Приликом отварања Дечије недеље одржана је изложба ликовних радова пристиглих на 

конкурс „Подељена срећа, два пута је већа“.  

Ученици су се у великој мери одазвали конкурсу и изложбени холови школе били су препуни 

дечијих цртежа и слика на тему дечјих права. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=aTtLlSAPdtI
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54.  Спортска такмичења 
 

Спортска такмичења као вид развоја спортских навика представљају неизоставни део школског 

живота, па су тако укључена и у активности Дечије недеље. Мноштво елементарних, полигонских 

и штафетних игара обогатиле су дечији боравак у школи. 
 

55.  „Мој први школски цртеж“ 
 

Прво ликовно стваралаштво наших најмлађих ученика у оквиру редовних и часова ликовне 

секције реализовано је током септембра и октобра 2021. године у одељењима првог разреда. 

Ученици су испољавали своју креативност и панои су заблистали најшаренијим и најлепшим 

цртежима. Тема је била слободна, па се тако могло видети мноштво различитих цртежа – дечија 

игралишта, роботи, лутке, аутомобили, слаткиши, природа, породица, животиње, планете, итд. Био 

је ово одличан увод најмлађих ученика у активности Дечије недеље које их очекују сваке године. 
 

56.  Светски дан здраве хране 
 

Наша школа се и ове, као и претходних година, прикључила обележавању Светског дана здраве 

хране 16. октобра, који се обележава у више од 150 земаља, по календару Светске здравствене 

организације. Основни циљ обележавања овог датума је промоција здравих животних стилова, са 

посебним освртом на значају здраве, разноврсне и правилне исхране. 
 

   
 

Обележавајући Светски дан здраве хране, ученици од првог до четвртог разреда заједно са 

својим учитељима у холу школе направили су своје штандове на којима су изложили производе 

здраве хране. Након тога, у школској трпезарији уследило је послужење. 

Изложба је започета дискусијом о здравој храни и изношењем мишљења ученика о 

критеријумима шта треба јести а шта не. 

Истакнут је значај вођења правилне исхране, као и да је неопходно да храна коју уносимо у 

организам треба да има већу нутритивну него калоријску вредност. 
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57.  Дружење с песником 

 

У нашој школи негује се читалачка писменост ученика, развија љубав према књизи и ученици 

навикавају на правилан однос према књижевној уметности. 

У том циљу, школа је 18.10.2021. године организовала дружење наших ученика с песником. 

Дружење се одвијало у просторијама школе у Доњој Малии у свечаној сали  централне школе. 

Присутне је поздравио директор школе, Добрица Синђелић, а затим је песник Мирослав 

Кокошар ученицима рецитовао своју поезију, дружио се с њима и одговарао на маштовита дечија 

питања у вези са поезијом, креативношћу и стваралаштвом. Била је ово прилика да се ученици, 

мотивисани песниковом поезијом, подстакну да и сами стварају поезију. 

 

  
 

58.  Промоција Драмске радионице 

 

Промоцију Драмске радионице, која у нашој школи постоји од 2008. године у сарадњи са „Пан 

Театром“ из Београда, реализовала је 20.10.2022. године глумица позоришта ,,Пан театар“ Тијана 

Јанковић. Овом приликом ученицима је представљен рад на радионици, позвани су да присуствују 

часу који се одвија са постојећим полазницима радионице, након чега је извршен упис нових 

заинтереованих полазника. 
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59.  Конкурс Уједнињених нација „World Food Day Poster Contest“ 

 

Пољопривредно-прехрамбени систем је сложен појам, али они су део нашег свакодневног 

живота, сваки пут када једемо. Систем покрива многе различите кораке које наша храна пролази 

од тренутка када је узгојена и убрана па све до превоза, доставе, једења или одлагања. 

 

  
 

Наши ученици су вредно радили и са постером „Прехрамбена производња“ и цртежом Лене 

Јеремић учествовали на конкурсу Уједињених нација „World Food Day Poster Contest“. Аутори 

постера су ученици 4/1: Димитрије Спасов, Петар Вагић, Филип Аџић,  Лука Ивковић, Танасије 

Ћустић и Алекса Анђелковић. Радови се могу погледати и на https://www.fao.org/world-food-

day/youth/contest/en 

 

60.  Читалачки клуб 

 

Читалачки клуб постоји у нашој школи као још једна у низу акција које школа остварује ради 

интезивног развијања читалачких навика наших ученика. Одржавају се радионице, а разговори 

који се воде о вештинама читања и бележења прочитаног као логичан наставак, произвео је 

постојање дневника читања. 

Већ постојеће читалачке навике добијају организованију форму. Постојање Клуба помаже 

ученицима у вези са учешћем на литерарним конкурсима и такмичњима ове тематике. 

 

61.  Ликовно – литерарни конкурс „Природа и загађење“ 
 

Наша школа је у октобру месецу расписала ликовно – литерарни конкурс на тему „Природа и 

загађење“. Овим конкурсом поспешујемо песничко стваралаштво, а осим естетског доживљаја, 

поезијом се богати речник, подстиче интелектуални развој и унапређују комуникационе вештине. 

Ученици су писали песме које се односе на живу и неживу природу, загађење и заштиту природе 

и све остале теме о заштити животне средине,  могли су сами да осмисле наслов и тематику, а као 

помоћ предложене су теме: 
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– Екологија и ја 

– Еколошка песма 

– Моја планета 

– Чувајмо Планету 

– Живим здраво – храним се здраво 

Резултати:  

Ликовни радови (од првог до четвртог разреда) 

Специјална награда:Матија Ненадовић 1/1, Лука Николић 1/1, Анђела Танацковић 3/3 и  Ружица 

Илић 4/3 

1.место: Милица Стојановић 1/2, Матеја Петровић 1/1 и  Вук Чарапић 1/2 

2.место: Сергеј Мудрић 1/1, Петра Милошевић 1/2, Хелена Симоновић 3/1, Софија Старчевић 3/2 

и Танасије Ћустић 4/1 

3.место: Лена Конџуловић 1/2, Матија Тријић 3/1, Софија Лазаревић 3/2 и Аница Теофиловић 4/1 

Литерарни радови (од првог до четвртог разреда)  

Специјална награда: за креативност Маша Матејић 1/1, за лепо писање Мила Стојановић 4/2 

1.место: Софија Симоновић 2/3,  Драгана Анђелковић 4/1 и Андреа Јовановић 4/3 

2.место: Ника Стошић 4/1,  Јована Милетић 4/1 и Ивона Станоев 4/3 

3.место: Ана Јовановић 4/1, Петар Савић 3/3 и Душан Јеремић 4/3 
 

   
 

Литерарни радови (од петог до осмог разреда) 

1.место: Ана Теофиловић 5/1, Сара Вагић 5/1, заједнички рад ученица 5/1: Андријана Станић, Тијана 

Чарапић и Дуња Аврамовић. 

2.место: Наталија Јанковић 7/1 

3.место: Лука Тијанић 7/1 и Милутин Митровић 8/3. 

Награђени радови објављени су на сајту школе и у школском часопису. 

 

62.  Волимо природу – чувајмо природу 
 

У оквиру едукативног програма „Волимо природу – чувајмо природу“, ученици трећег и 

четвртог разреда наше школе у пратњи својих учитељица  посетили су споменик природе 
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„Бојчинска шума“. Програм представља низ активности које организују ЈП „Србијашуме“ – ШГ 

„Београд“ у сарадњи са градским Секретаријатом за заштиту животне средине, а у циљу 

презентације и популаризације заштићених природних добара Београда. Oрганизована су два 

излета за ученике, и то: 21.10.2021. године за ученике трећег разреда и 22.10.2021. године за 

ученике четвртог разреда. 

Програм је намењен ученицима овог узраста основне школе, и реализује  се кроз низ 

едукативних пешачких тура, предавања и радионица на тему значаја шумских екосистема и 

заштите животне средине.  

 

   
 

63.  Заменице – предавање професора Милорада Кнежевића 
 

У сусрет завршном испиту за ученике осмог разреда организовали смо предавање о заменицама 

које је одржао наш мештанин, професор српског језика Милорад Кнежевић.  

Предавање је одржано 28.10.2021. године у свечаној сали наше школе за све ученике осмог 

разреда.   

Иако је област заменица поприлично обимна, ученицима је на нов, занимљив и свакако 

инвентиван начин представљено како да нађу „кључ“ до знања. 
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64.  „Ликовно путовање“ 

 

Центар за културу Гроцка је са дечијим радовима насталим на ликовним радионицама 

„Ликовно путовање“ у Гроцкој и Врчину учествовао на 56. Дечијем октобарском салону Музеја 

примењене уметности у Београду. „Игра, игра, игрица“ слоган је под којим се одржава 56. Дечји 

октобарски салон од 2. до 30. октобра 2021. године. 

Савремена наука игру дефинише као елементарну потребу детета и она се у психологији сматра 

изузетно важном за напредак сваког дечака и девојчице, јер је повезана са физичким, 

интелектуалним, емоционалним развојем, као и развојем личних особина детета. Игра, поред тога, 

представља изузетно васпитно и терапеутско средство. 

Са поносом истичемо да су на овогодишњем 56. Дечијем октобарском салону изложени радови 

деце из Гроцке и Врчина са Ликовних радионица у организацији Центра за културу Гроцка. 

Ликовна радионица у Врчину која је реализована у нашој школи у подручном одељењу Доња 

Мала (Мика Ловре, дипл.сликар, ликовни педагог) се представила  групним радом у комбинованој 

техници 15 полазника, под називом: „Совице, не љути се“. Радови се могу погледати на адреси 

https://mpu.rs/izlozbe/56-decji-oktobarski-salon 

 

   
 

65.  „У школи се учи и како пријатељ бити“ 

 

Ученици наше школе учествовали су у пројекту „Дечји и омладински ИКТ Филм Фест“. 

Према пропозицијама било је потребно да ученици осмисле сценарио и сниме документарни или 

играни филм на тему „Пријатељство“, у максималном трајању до пет минута. 

Такође је расподела улога и свих задужења била поверена ученицима: сценарио Јулијана Перић, 

редитељ Маша Миловановић, монтажер Наталија Теофиловић,  глумци: Маша Миловановић, 

Софија Маринковић, Тијана Трајковић, Јулијана Перић, Анђела Радовановић, Јована Анђелковић 

и Лука Тијанић. 

Филм „У школи се учи и како пријатељ бити“  говори о девојчици Марији која је 

сиромашна, запостављена и у школи и у породици.   

https://mpu.rs/izlozbe/56-decji-oktobarski-salon
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2021/11/IMG-a9098289d819795f7fc26e7b2f3e031f-V.jpg
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Уз  неизмерну подршку директора наше школе Добрице Синђелића, у организацији и 

реализацији пројекта ученицима су помогле: наставница српског језика Слађана Вагић, 

руководилац драмске радионице Тијана Јанковић и школска библиотекарка Снежана Теофиловић. 

Пројекат је доступан и видљив свакодневно путем YouTube канала – ИКТ Филм Фест 

https://www.youtube.com/watch?v=UCGnq1SYNmY&ab_channel=IKTFilmFest 

 

66.  „Хвала Вуку за Азбуку“ 

 

Почетком новембра месеца ученици су припремили и извели више представа о животу и делу 

Вука С. Караџића. Свако одељење у оквиру својих лекција у вези са ликом и делом Вука С. 

Караџића припремило и изводило рецитације, реферате и драмске комаде. 

 

67.  „Безбедност деце на интернету“ 

 

Предавање је за ученике трећег и четвртог разреда у свечаној сали наше школе одржала 

психолог Мирјана Терзић. Оваква предавања врше се редовно и уврштена су у наставне и 

ваннаставне активности. 
 

  
 

68.  Акција обнове фонда школске библиотеке 

 

Школа је започела акцију обнове фонда школске библиотеке и прва донација од 165 књига 

Вулкан издаваштва је 03.10.2021. године  стигла у нашу школу. 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UCGnq1SYNmY&ab_channel=IKTFilmFest
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Акцију настављамо и у континуитету већ годинама, трудимо се да школски фонд богатимо и 

допуњујемо новим примерцима и новим насловима. Такође подстичемо наше ученике да 

поклањају књиге школској библиотеци. 

 

69.  Промоција одбојке 
 

Одбојкашки клуб који постоји у Врчину је током новембра месеца организовао у сарадњи са 

нашом школом промоцију свог клуба и извршио упис нових чланова. 

 

70.  „Безбедност деце у саобраћају“ 

 

Предавање о саобраћају „Ђаци Вас моле, успорите поред школе“, у организацији МУП-а, у 

сарадњи са нашом школом, одржано је23.11.2021. године у свечаноој сали наше школе. Кроз 

занимљиво, интерактивно предавање госта предавача, ученици су научили како да се одговорно и 

безбедно крећу од куће до школе, усвојили су знања о томе како се користи семафор, правилно 

прелази улица, тумаче саобраћајни знаци. Ученици су на крају предавања добили флуоросцентне 

прслуке који ће им помоћи да буду уочљивији на улици. 

 

71.  Јесен у продуженом боравку 

 

Инспирисани бојама јесени, ученици су својом маштом и креативношћу улепшали свој радни 

простор. У томе су им помогле учитељице које раде у продуженом боравку, Сузана Рајић и Марија 

Васић. 
 

       
 

72.  Ђачка песничка сусретања ГО Гроцка 

 

Пријатељи деце Гроцка, чије је седиште у нашој школи, организовали су литерарни конкурс и 

25.11.2021. године сусретања након објављивања резултата.  
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Ученица Ника Келерис освојила је 1. место на општинском такмичењу својом песмом „Моја 

планета“ и пласирала се на градско такмичење. 

 

73.  Светски дан детета 

 

Као и сваке претходне, и ове 2021. године је 20.11. у нашој школи пригодним радионицама, 

предавањима и манифестацијама у оквиру сваког одељења обележен Светски дан детета, у складу 

са епидемиолошким мерама. Израђивани су панои, писане поруке пријатељства, упућивано на 

поштовање дечјих права али и одговорности, а све у циљу правилног развоја детета. 

 

74.  Спречавање ризика и ублажавање последица од елементарних непогода 

 

Предавање за ученике трећег и четвртог разреда одржано је 06.12. и 07.12.2021. године у 

сарадњи са организацијом Црвеног крста. Предавање је одржано у свечаној сали уз примену 

превентивних епидемиолошких мера. На предавању су коришћени различити модуси 

прилагођавања садржаја, као што су презентација и интеракција са ученицима. Учениц су добили 

и пригодне поклоне од предавача Црвеног крста. 
 

   
 

75.  Позоришна представа „Аска и вук“ 

 

Годишњим планом рада школе предвиђен је одлазак ученика у позориште. Због тренутне 

епидемиолошке ситуације услед пандемије вируса COVID 19, Стручно веће за разредну наставу, 

уз сагласност Савета родитеља, донело је одлуку да се реализује гостовање чланова позоришта 

„Пан театар“. У жељи да љубав према позоришној уметности и уметности уопште, не занемаримо 

или ускратимо деци, позориште „Пан театар“ гостовало је  у нашој школи 08.12.2021. године и 

изведена је представа „Аска и вук“ у свечаној сали наше школе, уз поштовање превентивних 

епидемиолошких мера. Представу је режирала и адаптирала Оливера Викторовић Ђурашковић. 
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76.  Годишњица доделе Нобелове награде за књижевност Иви Андрићу 

 

У текућој календарској години обележава се значајан јубилеј – 60 година од доделе Нобелове 

награде за књижевност Иви Андрићу, великом, можда и највећем  књижевнику у историји српске 

књижевности. 

У склопу  обележавања овог јубилеја, у нашој школи изведена je позоришна представа „Аска и 

вук“, према истоименој приповетци Иве Андрића, а час српског језика 10.12.2021. године био је 

посвећен Иви Андрићу и свечаној церемонији доделе Нобелове награде. 

 

77.  Новогодишњи пакетићи 

 

Као и сваке школске године, и ове године је школа обезбедила новогодишње пакетиће за децу 

запослених у школи. Уз пригодну новогодишњу приредбу, деца су добила пакетиће.  

 

78.  Новогодишње честитке 

 

Поводом предстојећих празника ученици наше школе су на редовним часовима ликовне 

културе и часовима ликовне секције направили и поделили новогодишње честитке нашим 

мештанима.  

 

79.  Програм развоја вештина учења 
 

Градска општина Гроцка је током децембра 2021. године реализовала обуке програма развоја 

вештина учења за ученике осмог разреда. У програму је учествовала и наша школа. Обука је 

омогућила ученицима да науче како се ефикасно учи и тиме се припреме за обимније градиво које 

их чека у средњим школама и факултетима. Већина деце учи репродуктивно, што је проверено 

лоша стратегија за обимније градиво у средњим школама и на студијама па смо из тог разлога 

одлучили да срдачно прихватимо обуку коју је омогућила општина Гроцка.  
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Ученици наше школе су имали обуку 14.12.2021. године а завршни тест и доделу сертификата 

23.12.2021. године. Превоз ученицима је обезбедила школа.  
 

   
 

80.  „Активни а млади“ 
 

Као што смо већ до сада споменули, циљ овог пројекта је популаризација активизма, социјалне 

укључености, здравих стилова живота и правилног коришћења слободног времена. Наша школа је 

у протеклом периоду учествовала у бројним активностима пројекта „Активни а млади“. 23.12.2021. 

године ученици наше школе су учествовали у активности „У сусрет 2022. години“ у којој су 

учествовали и ветерани омладинских радних акција. Програм је имао три дела: сећања акцијаша, 

израда новогодишњих честитки и капа, разговор са младима-учесницима пројеката СОРАС-а.  
 

       
 

81.  „Чеп за хендикеп“ 

 

И ове школске године наши ученици су наставили учешће у хуманитарној и еколошкој акцији 

„Чеп за хендикеп“. Редовно доносе чепове разних амбалажа и тиме показују своју упорност у 

хуманом настојању да се рециклажом чепова обезбеде средства за набавку инвалидских колица и 

помагала за особе са хендикепом. 

 

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2021/12/IMG_20211223_135947.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2021/12/IMG-a418240ce368e1bb6b34e87c1e7b2712-V.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2021/12/IMG-3d5a926f149ee21b3e1017d5e84cb6fa-V.jpg
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82.  Бродо моделарство 

 

27.12.2021. године у нашој школи је одржана изложба бродова које су ученици правили на 

секцији бродо моделарство. Ученици су израђивали бродове од различитих материјала и 

различитих модела. За прво полугодиште је планирана израдa бродова од стиропора и папира, док 

je за друго полугодиште планирана израда бродова од дрвета. 
 

 
 

83.  Светосавски ликовни и литерарни конкурс 

 

Почетком децембра 2021. године наша школа је расписала  наградни Светосавски ликовно – 

литерарни конкурс за ученике од првог до осмог разреда. 

Ученици су се потрудили да на најбољи начин искажу своју ликовну и литерарну креативност. 

На конкурс је стигао велики број радова. Радови награђених ученика су објављени у школском 

часопису и на сајту наше школе, сви награђени ученици су добили похвалнице. 

Чланови жирија за ликовни конкурс: Митрић Марина, Гајић Драгана, Јелена Козлина и Душан 

Петровић. Координатор сарадник Снежана Теофиловић. 

Резултати 

Ликовни радови (од првог до четвртог разреда): 

1.место: Матија Ненадовић 1/1, Сергеј Мудрић 1/1, Ирина Кељач 1/2, Петар Маринковић 1/2,           

Матија Тријић 3/1, Аница Теофиловић 4/1, Љубица Фаркаш 4/3 

2.место:  Маша Матејић 1/1, Лена Конџуловић 1/2, Софија Младеновић 2/2, Софија  Лазаревић 3/2, 

Филип Аџић 4/1 и Димитрије Спасов 4/1 

3.место: Вук Чарапић 1/2, Елена Пешић 1/3, Лејла Терзини 3/2, Софија Старчевић 3/2, Анђела 

Танацковић и Маја Петровић 3/3, Јована Милетић 4/1 и Аница Теофиловић 4/1 

Похвале: Андреа Кељач 5/1 и Андријана Станић 5/1 

Посебне награде: Ћустић Зарија 2/2 и Ћустић Танасије 4/1 

Литерарни радови (од првог до четвртог разреда) 

1.место: Ирина Кељач 1/2, Маша Матејић 1/1, Јована Милетић 4/1 и Алекса Анђелковић 4/1 

2.место: Немања Пејић 1/3, Лука Ивковић 4/1, Драгана Анђелковић 4/1, Николина Ђорић 4/1, 

3.место:  Јаков Павићевић 1/1, Лана Теофиловић 2/2,  Софија Симоновић 2/3, Вера Ђорђевић 4/2, 

Милица Костић 4/1, Аница Теофиловић 4/1 
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Литерарни радови (од петог до осмог разреда) 

1.место: Јана Драча 7/2, Јулијана Перић 7/4, Јована Анђелковић 7/2 и Андреа Кељач 5/1 

2.место:Ивана Миладиновић 7/4, Данило Живановић 5/2, Лена Шавелић 5/2 и Андријана Станић 5/1 

3.место:Тијана Чарапић 5/1, Вељко Јеремић 6/3, Милош Млађеновић 6/3 и Андреј Ђорић 7/2 

Посебне награде: за лепо писање Нађа Вуковић 4/3, а за истраживачки рад Ника Келерис 4/1. 

 

     
 

84.  Позоришна представа  

 

27.12.2021. године у свечаној сали наше школе одржана је позоришна представа „Сантјаго од 

мора“ која је поклон свим основцима од наше општине Гроцка.  

 

85.  Новогодишњи концерт  

 

Новогодишњи концерт одржан је 29.12.2021. године у свечаној сали наше школе. Као и сваке 

године, новогодишњи концерт донео је ученицима обиље радости у новогодишњем расположењу.  

 

86.  Етно певање 
 

22.01.2021. године Основна музичка школа ,,Невена Поповић“ извршила је упис нових 

полазника, ученика наше школе. Одржани су промотивни часови за ученике од првог до четвртог 

разреда, извршено је музичко тестирање, након чега је извршен упис заинтересованих ученика. 
 

87.  Школски час посвећен животу и делу Светог Саве 
 

Школски час посвећен личности и делу Светог Саве одржан је у оквиру сваке одељењске 

заједнице у среду 26. јануара 2022. године. Том приликом ученици су имали прилику да на 

школскомсајту https://os-svetisava.edu.rs/skolska-slava-sveti-sava-2022-godine/ погледају 

овогодишње, електронско издање школског часописа „Ђачки хоризонти“ и  приредбу у видео 

формату https://youtu.be/MY53WnHogek одржану у славу имена и дела Светог Саве. 

https://os-svetisava.edu.rs/skolska-slava-sveti-sava-2022-godine/
https://youtu.be/MY53WnHogek
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88.  Прослава школске славе Светог Саве 
 

Ове школске године, 27. јануара 2022. године традицију прослављања школске славе 

прилагодили смо тренутној епидемијској ситуацији уз апсолутно поштовање свих препоручених 

превентивних мера и упутстава добијених од Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. 

Уз молитву оца Димитрија - старешине Храма Светих Апостола Петра и Павла у Врчину, 

резању славског колача присуствовали су: директор школе Добрица Синђелић, чланови колектива, 

председник Школског одбора учитељица Драгана Гајић, наставник верске наставе Душан 

Петровић и чланови Ученичког парламента. 

Поздравну реч одржао је директор наше школе  Добрица Синђелић и уједно пожелео срећну 

школску славу Светог Саву. 

 

  
 

У видео-придедби су учествовали ученици награђени на школском Светосавском литерарном 

конкурсу.  

Награђени литерарни радови објављени су на сајту школе као и награђени ликовни радови 

наших ученика са школског конкурса расписаног поводом прославе школске славе Светог Саве. 

Учествовао је и хор наше школе, као и чланови драмско-рецитаторске и ликовне секције од петог 

до осмог разреда. 

 

  
 



 

45 

 

89.  Наши мали Светосавци посетили Храм Светог Саве на Врачару 

 

Посета Храму Светог Саве на Врачару 07.02.2022. године била је посебна за све ученике од 

првог до четвртог разреда. Захваљујући заједничкој сарадњи родитеља ученика, одељењских 

старешина, вероучитеља и посебним залагањем директора школе, Добрице Синђелића, ученици од 

првог до четвртог разреда добили су светосавске пакетиће од Његове Светости, Патријарха српског 

Порфирија у заветном Храму Светог Саве на Вачару. 

 

  
 

Нама и нашој школи је велика част што је Патријарх обрадовао управо наше ученике. Школа 

је у сарадњи са општином Гроцка успела даобезбеди четири аутобуса за превоз 190 пријављених 

ученика.  Ученици су ишли у пратњи својих одељењских старешина, директора школе и 

вероучитеља. Свечана церемонија у Храму почела је обраћањем Његове Светости Патријарха 

српског Порфирија. Након кратког и садржајног програма ученицима су подељени пакетићи. 
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90.  „Београдска зима“ 
 

Наступ наших ученика у оквиру фестивала „Београдска зима“ одржан је 14.02.2022. године. 

Ученици етно секције, камерног оркестра и хора наше школе припремили су новогодишњи 

програм и извели га заједно са наставницом и певачицом Леонтином Вукомановић у Умчарима на 

задовољство пре свега најмлађе публике. 
 

91.  Дан матерњег језика 
 

Под слоганом „Негујмо матерњи језик и културу“, а у оквиру многобројних активности у 

складу са епидемиолошким мерама, наши ученици обележили су Дан матерњег језика 21.02.2022. 

године. Иницијативу Друштва школских библиотекара подржали смо редовним, али и 

активностима по препоруци Друштва, а све у циљу подстицања читања и неговања матерњег 

језика. 
 

92.  Школа спорта - атлетике 
 

Захваљујући подршци Секретаријата за спорт и омладину града Београда, Министарства 

омладине и спорта Републике Србије, подршци општине Гроцка и стручне подршке Факултета 

спорта и физичког васпитања у нашој школи заученике  разредне наставе покренута је школа 

спорта - aтлетике. 
 

   
 

На часовима атлетике деца ће бити у могућности да стичу основна знања и вештине из 

различитих спортских дисциплина. 

Поред учења спортских вештина, развоја моторичких способности, здравља, потреба за игром 

и кретањем, акценат ће бити и на учењу деце основним социолошким вештинама. 

 

93.  Обележен Национални дан књиге 

 

28.02.2022. године у библиотеци наше школе обележен је Национални дан књиге. Тиме су 

ученици ове школе подржали и дали свој допринос акцији „Читајмо гласно“ коју организује 

„Друштво школских библиотекара“. Под слоганом „Ја сам оно што сам прочитао“ ученици су са 

библиотекарком читали неке од најлепших поетских и прозних текстова домаћих и светских 

аутора.  

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/20220224_130915-scaled.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/20220224_131752-scaled.jpg
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О томе су дискутовали међусобно и са библиотекарком и притом показали велики степен 

критичког мишљења. Ученици су разговарали и о томе како доживљавају књигу и читање у време 

када се технологија све брже развија и који су то начини помоћу којих можемо заинтересовати 

ученике да што више читају. 

 

94.  „Имам темперамент – поклањам ти инструмент“ 

 

Ученици наше школе учествовали су у међународном пројекту „Имам темперамент – поклањам 

ти инструмент“, Удружења ПУНКС из Бања Луке и Педагошког смера Филозофског факултета у 

Бања Луци. Основна идеја пројекта био је креативан рад на часовима музучке културе, где су 

ученици кроз израду различитих врста музичких инструмената имали задатак да поједине дарују 

на поклон школи која има је додељена као школа – партнер. Нама је припала ОШ „Никола Тесла“ 

из Дервенте и као доказ креативног рада наших ученика направљен је видео како би се ученички 

труд и показао. Израђени инструменти су остали у нашој школи, красећи холове, свечану салу и 

музички кабинет. За овај подухват додељено је и адекватно признање у фебруару месецу ове 

године. Радови се могу погледати на: https://www.youtube.com/watch?v=SALzkuXksTM 

 

95.  Концерт ОМШ „Невена Поповић“ - „Одмаскирај музику“ 

 

У свечаној сали наше школе су у уторак 09.03.2022. године одржани концерти за два одељења 

четвртог и једно одељење трећег разреда, којима је започет низ из циклуса концерата „Одмаскирај 

музику“.  

Концерте су организовали ученици и наставници Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

издвојеног одељења у Врчину, у сарадњи са наставницима разредне наставе  основне школе.  

Млади музичари су једва дочекали да своје умеће представе другарима, а основци су уживали 

и радовали се сваком новом извођачу. Без обзира на ограничен број ђака, обавезне маске, велики 

размак између столица, са уживањем су слушали своје другаре. 

 

96.  „Несавесна песма“ 

 

Тамо где је сада смеће, некада је расло цвеће 

Ко зна да л’ ће икад више да процвета и мирише 

Ја знам људе у мом крају који неће да признају –  кад год баце пуну врећу 

Да постају равни смећу. 

За природу ко не мари – однеће га ђубретари! 

 

Као омаж дивној сарадњи са песником Мирославом Кокошарем  и  у  сарадњи са професором 

гитаре Бранком Тријићем стихови  „Несавесне  песме“ се разлежу ходницима наше школе,  а  у 

извођењу Андрије Тријића ученика 6/3 разрeда наше школе. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=SALzkuXksTM
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97.  „Креирај разгледницу – Гроцка на Дунаву“ 

 

10.03.2022. године ученици наше школе учествовали су на ликовни конкурс „Креирај 

разгледницу - Гроцка на Дунаву“ који је расписао Центар за културу Гроцка.  

 

98.  Комедија „О глуматању“ 

 

Комедија „О глуматању“ је једна нетипична форма монодраме у којој се глумац директно 

обраћа публици, инсистирајући на контакту и покушава да их својом личном причом о глуми, 

уведе  у љубав према позоришту. Веома отворен, духовит приступ без удварања, додворавања и на 

веома другачији начин води присутне од свог почетка до те вечери када присутни прате представу, 

потпуно изненађени стилом и садржином. 
 

   
 

Глумац Слободан Ћустић је ову монодраму извео у препуној свечаној сали наше школе у 

понедељак 14. марта 2022. године.  
 

99.  „Авантуре Маше, Меде, Страшка и Чеде “ 
 

Годишњим планом рада наше школе предвиђен је одлазак ученика у позориште, као  и 

гостовање позоришта нашој школи.  
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Позориште „Пан театар“ из Београда гостовало је  у нашој школи 15.03.2022. године. У свечаној 

сали школе за ученике од првог до четвртог разреда изведена је представа „Авантуре Маше, Меде, 

Страшка и Чеде“. Осим задовољства које су доживели, уживајући у представи, код ученика је 

настављен рад на развијању естетичке компетенције, комуникацијске и одговорног односа према 

околини. 

 

100. „Коронирајмо“  

 

Годишњим планом рада наше школе предвиђен је одлазак ученика у позориште, као  и 

гостовање позоришта нашој школи. Позориште „Пан театар“ из Београда гостовало је  у нашој 

школи 15.03.2022.године. У свечаној сали школе за ученике од петог до осмог разреда изведена је 

представа „Коронирајмо“. Осим задовољства које су доживели, уживајући у представи, код 

ученика је настављен рад на развијању естетичке компетенције, комуникацијске и одговорног 

односа према околини. 

 

101. Светско првенство у атлетици 

 

Наша школа је успела да обезбеди карте и превоз ученицима за Светско првенство у атлетици 

у које је одржано у „Штарк Арени“ у периоду од 18.03. до 20.03.2022. године.Ученици су 

присуствовали свечаном отварању такмичења 18.03.2022. године. Ишло је 24 ученика другог, 

трећег и четвртог разреда са учитељима Сантрач Миланом, Јанковић Миленом и Синђелић Аном. 

 

   
 

102. Концерт „Деца – деци“ 

 

Ученици издвојеног одељења ОМШ „Невена Поповић“ у Врчину су 18.03.2022. године 

наступили на концерту „Деца деци“. Концерт је одржан у сарадњи са наставницама разредне 

наставе издвојеног одељења Доња Мала: Верицом Алавањом, Слађаном Вагић, Љубинком Вагић 

и Аном Синђелић, па су концерту присуствовали ученици од првог до четвртог разреда који 

наставу похађају у том издвојеном одељењу. 
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У веселом и пријатном амбијенту свечане сале, наши млади извођачи су својом музиком 

одушевили публику која је сваки наступ наградила громогласним аплаузом. Наступили су ученици 

клавира, виолине, гитаре, хармонике, флауте и српског традиционалног певања.  

 

       
 

103. „Наш војник – наш херој“ 
 

23.03.2022. године ученици наше школе учествовали су на конкурсу Министарства одбране РС 

и Министарства просвете „Наш војник – наш херој“.  На конкурс су достављали литерарни, 

ликовни и видео радови. 

 

104. Еколошка акција „Засади дрво другарство“ 
 

Родитељи ученика првог разреда, директор школе Добрица Синђелић, ђаци прваци и њихове 

учитељице Мирјана Јашић, Јелена Козлина, Верица Алавања присуствовали су еколошкој 

акцији  „Засади дрво другарства“ 30.03.2022. године.  
 

   
 

Младо стабло платана су школи поклонии родитељи ученика првог разреда. Генерација првака је 

засадила младо стабло платана, које ће остати на окретници на Траншпеду као успомена и дрво 

другарства, које смо назвали Срећко.  

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/03/IMG_3561-scaled.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/03/IMG_3542-scaled.jpg
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Прваци су били прави мали еколози, много су научили о значају очувања животне средине, 

садњи садница и њиховом одржавању, као и начину на који треба да брину о природи. 

 

105. Сарадња са Центром за културу општине Гроцка 

 

Изложба дечијих ликовних радова „Креирај разгледницу – Гроцка на Дунаву“ представљена је 

01.04.2022. године у Ранчићевој кући, галерији Центра за културу Гроцка, пред бројном публиком 

из свих насеља општине Гроцка. Изложени су и радови наших ученика, а добили смо и захвалницу.  

 

   
 

106. Подршка будућим ученицима првог разреда 

 

06.04.2022. године у свечаној сали наше школе одржан је заједнички састанак са родитељима 

будућих ученика првог разреда. У заједничкој сарадњи  директора школе, педагошко-психолошке 

службе, учитеља будућих ученика првих разреда, са сарадницима ПУ „Лане“, пружили смо 

подршку и информације, поводом уписа у први разред, а у циљу успешне припреме за школу и 

школски живот. 
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107. Заједнички родитељски састанак за родитеље ученика петог, шестог и 

седмог разреда 
 

06.04.2022. године у свечаној сали наше школе одржан је заједнички састанак са родитељима 

ученика петог, шестог и седмог разреда. Састанак је одржан са циљем унапређења учења и 

понашања ученика, квалитетнијег прађења наставе на даљину, давања савета за боље и напредније 

учење и бољу организацију димамике и начина учења. 

 

  
 

108. Састанак са родитељима ученика осмог разреда 

 

У среду 06. априла 2022. године у свечаној сали наше школе одржанје  заједнички састанак 

директора школе, стручних сарадника, одељењских старешина и родитеља ученика осмог разреда. 

Реализованим сусретом  настојали смо да заједнички пружимо подршку  поводом уписа ученика у 

средње школе. Директор школе Добрица Синђелић, упознао је  родитеље са динамиком припремне 

наставе као и  начином реализације завршног испита, календаром активности за спровођење 

завршног испита, резултатима пробног завршног испита, а све у циљу успешног уписа наших 

ученика у жељене средње школе. 
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109. Када родитељи држе час … 

 

У јеку актуелне пандемије, хигијена је добила на значају, јер се правилно и учестало одржавање 

хигијене показало као одлична заштита од болести. „Хигијенске навике ученика и здрава исхрана“ 

је само једна од тема о којима се говори у нашој школи.  Др Наташа Кнежевић, мама наше ученице 

1/1 одељења Емине, одржала по један час за све ученике од првог до четвртог разреда 08.04.2022. 

године  у свечаној сали наше школе и одговарала на питања млађим школарцима. На 

овим  часовима ученици су добили савете за правилну исхрану и зашто је важна физичка 

активност. Ученици су са пажњом слушали излагање др Наташе Кнежевић, додатно се 

информисали и усвојили битне информације о заштити свог здравља и значају здраве исхране. 

Посебно им се допала презентација, као и практичан рад где су могли да виде како да помогну 

својим вршњацима ако им крене крв из носа или падну у несвест, као и како да помогну детету 

које има епилепсију. Активност је реализована у оквиру школског Еразмус пројекта „Живи здраво, 

храни се здраво“. 

 

  
 

110. Излет до Авале 
 

12.04.2022. године ученици разредне наставе посетили су планину Авалу.  
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Активност је реализована кроз школски Еразмус пројекат „Живи здраво, храни се здраво“  са 

циљем да код ученика наше школе кроз развијање  свести о значају  очувања властитог здравља, 

развијемо свест о значају очувања животне средине и целе планете. Испред зграде Шумске управе 

„Авала“ дочекао нас је господин Милорад Борковић, који нам је са својим сарадницима пожелео 

добродошлицу. Вијугавим стазама обишли смо извор, расадник и изузетно лепе пределе планине 

Авале. Ученици су на дар добили пет садница четинара како би обогатили школско двориште. 

 

111. Представа „Дервиш и смрт“ 

 

Представа „Дервиш и смрт“ рађена према адаптацији романа Меше Селимовића и у режији 

Слободана Ћустића, одиграна је у уторак 12. априла 2022. године у свечаној сали наше школе. 

Главна улога, лик дервиша Ахмеда Нурудина, припала је редитељу Слободану Ћустићу, иначе 

глумцу Београдског драмског позоришта. Написан као роман у првом лицу, текст је адаптирао и 

режирао и целу своју душу дао Слободан Ћустић, тумачећи унутрашње борбе и искушење једног 

дервиша трагајући за смислом живота. 

Лик Бећира, сина дервиша Ахмеда Нурудина, тумачио  је млади глумац Младен Леро. Публика 

је представу одгледала у потпуној тишини и концентрацији, а велики аплауз на крају представе 

био је награда за извођаче. 

 

  
 

112. Међународни конкурс 

 

Амбасада Републике Србије у Токију расписала је 12.04.2022. године конкурс на тему 

„Међународно такмичење у области дечјег сликарства на тему очувања животне средине“. 

Конкурс је био отворен до 31.05.2022. године и наши ученици су узели учешће на конкурсу. 

 

113. Сарадња са Савезом за школски спорт општине Гроцка 

 

Кроз школски Еразмус пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ код ученика наше школе 

развијамо и свест о значају  формирања здравих стилова живота и бављења спортом. 

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/04/IMG_3777-scaled.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/04/IMG_3771-scaled.jpg
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Захваљујући континуираној сарадњи са Савезом за школски спорт општине Гроцка и госпођи 

Живки Комленац ученици издвојеног одељења Доња Мала 13.04.2022. године су добили спортске 

реквизите, као и кошаркашке, фудбалске и одбојкашке лопте. 
 

   
 

114. Пролеће у продуженом боравку 
 

Пролеће је стигло у продужени боравак. Инспирисани бојама, мирисима, звуцима из природе, 

ученици су својом креативношћу, вештинама и знањем улепшали и оплеменили простор у коме 

бораве, стварајући пријатније место за учење и слободне активности. 
 

 
 

115. Васкршње радионице 

 

Средином априла месеца 2022. у свим одељењима разредне наставе одржане су васкршње 

радионице у заједници са родитељима и ученицима. Такође, на ликовним секцијама од првог до 

осмог разреда израђивани су радови на тему Васкрс. 

 

116. Ликовни и фото конкурс 

 

Град Београд расписао је 15.04.2022. године ликовни и фото конкурс „Мој Београд“ на ком су 

учествовали наши ученици од првог до осмог разреда. 

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/04/20220413_141335_11-scaled-e1650268617366.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/04/20220413_141729-scaled.jpg
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117. Екскурзија ученика седмог разреда 

 

Екскурзија је реализована 14. и 15.04.2022. године. Путни правац: први дан: Врчин – Смедерево 

– Сребрно језеро – Голубац– Лепенски вир – Кладово; и други дан: Кладово – ХЕ „Ђердап“ – 

Неготин – Зајечар– Гамзиград – Врчин, је у потпуности и по плану пређен.  

Екскурзија је у потпуности испунила васпитно-образовне циљеве и задатке.  

Ученици су упознали тековине од значаја, стваране током веома дугог временског периода, 

што ће подстаћи изражавање и стваралаштво ових младих људи. Била је ово и прилика да кроз 

дружење, у опуштеној атмосфери, развијају узајамну солидарност и одговорност, дух заједништва 

и оптимизма. 

 

  
 

118. Васкршњи базар 

 

Традиционално, у сусрет највећем хришћанском празнику, Васкрсу, пре пролећног распуста, 

20.04.2022. године, одржан је Васкршњи базар у централној школској згради и у издвојеном 

одељењу Доња Мала.  
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Базар је био изузетно посећен, па тако ни дечја радост није изостала. Мноштво дечјих радова 

на тему Васкрса,  честитки, украса,  цветова, шараних јаја и украсних корпица, направљених од 

најразноврснијих материјала, одисали су празничним духом. Веома смо захвални родитељима 

ученика на посети и задовољни оствареном сарадњом. 

 

   
 

119. Наступ чланова драмске радионице у „Пан Театру“ у Београду 

 

Чланови драмске радионице наше школе наступали су 21.04.2022. године у позоришту „Пан 

Театар“ у Београду. Изведена је најновија представа у припреми радионице „Упознајте Душана 

Радовића“. На крају наступа члановима радионице су уручене дипломе „Пан Театра“ за учешће у 

представи. Сарадња са „Пан Театром“ траје дуги низ година, а наступ наших ученика на сцени тог 

позоришта је подстрек и шанса више у развијању и освајању уметничког света. 

 

120. Пролећни камп 

 

Пролећни камп је нова слободна активност кроз коју ученици стичу здраве навике боравка у 

природи и развијају компетенције за учење, одговорно учешће у демократском 

друштву,  комуникацију, одговоран однос према природи и према здрављу.  
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Боравак  ученика на кампу на Златибору  био  је за време пролећног распуста, у периоду од 

23.04. до 29.04.2022. године, у Туристичко рекреативном комплексу Златибор. 

Ученици су обилазили лепоте Златибора, шуме, језера, уживали у спортским активностима на 

теренима и у парковима са справама за вежбање, посетили етно село. Свака активност пропраћена 

је стручним предавањима. Током кампа прослављен је и Васкрс. Учествовали у разним спортским 

активностима на спортским теренима у близини хотела, учествовали у  квизовима знања. Увече је 

био програм у дискотеци: маскенбал, нај фризура, музичке игре, додела диплома –  последње вече. 

У свакој шетњи деца су сазнала много о биљном и животињском свету овог краја, дружили се и 

побољшавали своје здравствене капацитете. 

 

   
 

121. Бициклијада 

 

Традиционално, наши ученици су 07.05.2022. године учествовали у програмском и 

такмичарском делу 15. Бициклијаде, која се сваке године одржава у Врчину. Траса трке обухватала 

је улице: Индустријску, Босанску, Рудничку, Саве Ковачевића. 

 

122. Екскурзија ученика осмог разреда 
 

Екскурзија је реализована 08. и 09.05.2022. године. Ученици су обишли манастир Рачу, Мокру 

Гору, Дрвенград,Златибор, Стопића пећину, Сирогојно. Планирани задаци и циљеви су остварени.  

 

   



 

59 

 

Сваку посету пратило је стручно и богато предавање о посећеним локалитетима.  Развијање и 

учвршћивање социјалних односа, неговање љубави према природи и развијање навика њеног 

очувања, упознавање са традиционалним српским вредностима, развијање естетског укуса и 

неговање правилног односа према људима и природи су само неки од остварених циљева и 

задатака.  
 

   
 

123. Излет до Авале 

 

Ученици другог разреда су 13.05.2022. године како би се на што бољи начин упознали са 

околином у којој живе посетилипланину Авалу. Посета је реализована кроз активности Еразмус + 

пројекта „Живи здраво храни се здраво“ . Боравком у природи ученици стичу и применљива знања 

о здравим стиловима живота, заштити и очувању животне средине и екологији. Здравим односом 

према властитом здрављу ученици развијају здрав и одговоран однос према планети. 
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124. Савини дани – конкурс „Учитељству у част“ 

 

Дан школе прослављамо 19. маја кроз  низ  манифестација под називом „Савини Дани“.  Тим 

поводом,  наша школа је 2018. године установила наградни ликовнo – литерарни конкурс 

„Учитељству у част“ за све ученике основних школа Републике Србије и региона у знак сећања на 

нашу учитељицу Јацу. Јасмина Крантић је завшила основну школу у Врчину у којој је касније и 

радила од 1992. до 2016. године. Носила је посебну благост и оптимизам, а њен ведар дух и 

племенитост били су несебични и према ђацима и колегама.  Остаће упамћена као ведра,  насмејана 

и мила, и у сећању на њен осмех, a и на све драге колеге и колегинице учитеље, наставнике, 

професоре…. сваке године ћемо писати песме и приче  „Учитељству у част“. 

Ове године мотив конкурса био је неговање и чување писма и српског језика. Председник 

жирија био јепесник Мирослав Кокошар, који је  на свечаности организованој 18. маја 2022. године 

са директором наше школе господином Добрицом Синђелићем доделио награде и похвалнице. 

Конкурс је расписан 11. марта, резултати конкурса објављени су на сајту наше школе 4. маја 

2022. године. Награђени радови налазе се на изложбеним паноима наше школе и објављени су у 

нашем школском годишњаку „Растимо заједно“. 
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125. Дан школе 

 

После двогодишње паузе изазване пандемијом вируса короне ово је прва приредба уживо пред 

публиком и први наступ уживо нашег хора. Приредба је отворена наступом хора а затим је 

присутне поздравио и упутио речи добродошлице директор школе Добрица Синђелић. Програм је 

у наставку садржао композиције и драмски комад са тематиком неговања српског језика.  

Велика нам је част али и обавеза  да  наша школа носи тако значајно  име –  име једног од 

највећих личности српске историје  име Светог Саве.  Трудимо се да будемо достојни  Савиног 

имена и дела,  јер нас обавезује и даје нам подстрек да сваке године постижемо све боље резултате, 

а у достизању многобројних циљева и успеха  помажу  нам и многобројни сарадници.   

Ове године школа се захвалила: просветном саветнику и некадашњем начелнику Школске 

управе Београд Милану Јоксимовићу;  члану Општинског већа задуженом за образовање, 

господину Александру Рајковићу; нашим драгим сарадницима и пријатељима школе  Радету 

Митићу и Драгану Митрићу, И уваженом песнику, драгом госту и сараднику Мирославу 

Кокошару. 
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126. „Урнебесна физика“ 

 

Ученици наше школе учествовали су креативој књижевно-научној радионици поводом 

промоције књиге „Урнебесна физика“ 20.05.2022. године  у огранку Библиотеке града Београда, у 

библиотеци „Илија Гарашанин“ – Гроцка. 

У циљу развијања интересовања девојчица за природне науке овој радионици је управо 

присуствовала група девојчица из наше школе петог и седмог разреда. Пре почетка радионице 

ученице су посетиле Центар за културу у Ранчићевој кући. 

 

   
 

127. Сарадња са ПУ „Лавић“ 

 

У сарадњи са стручном службом наше школе договорена је и реализована посeта предшколске 

групе ПУ „Лавић“ у четвртак 26. маја 2022. године.  

Деца су обишла школске просторије, видела како се одвија рад на часу. Најзанимљивија им је 

била посета школској библиотеци и свирање флауте у оквиру музичке школе. 
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128. Излет до Авале 

 

У четвртак 26.05.2022. године реализован је излет за ученике првог разреда. У сарадњи са ШУ 

Србија шуме. Ученици трећег разреда су ишли на излет у петак 27.5.2022. године. Током излета 

ученици уз едукативне игре и приче, шетали су шумом, играли се и уживали са својим другарима 

у дивној пролећној атмосфери на чистом ваздуху. Посматрали су инсекте и биљке, постављали 

разноврсна питања о биљкама и животињама.  

 

   
 

129. Изложба ликовних радова деце и омладине Србије 

 

Награду за маску у категорији Ликовних радионица понела је наша ученица Нина Тиодоровић 

1/3 полазница Ликовне радионице Центра за културу Гроцка у Врчину (ментор: Мика Ловра). 

Свечано отварање, додела награда и похвала на 63. Изложби ликовних радова деце и омладине 

Србије „Сцена, маска, костим, лутка” у оквиру 67. Стеријиног позорја одржано је у суботу, 28. маја 

у Српском народном позоришту у Новом Саду. 

На овогодишњи дечји ликовни конкурс од укупно 1124 пристигла рада из 85 установа, жири је 

за излагање одабрао 171 рад, међу којима је и Нинин рад. 

Захваљујемо ликовнoм педагоду Мики Ловри. 
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130. Општинско такмичење „Шта знаш о Црвеном крсту и давалаштву 

крви“ 

 

У организацији ЦК Србије одржано је општинско такмичење за ученике 4. разреда под називом 

„Шта знаш о Црвеном крсту и давалаштву крви“. Општинско такмичење је одржано 25.05.2022. 

године у ОШ „Никола Тесла“ у Винчи. Екипа наше школе, ученици четвртог разреда, освојила је 

1.место и пласман на градско такмичење. Ученици су добили пригодне поклоне (дипломе, мајице, 

блокове, оловке, материјал о ЦК). 

 

 
 

131. Градско такмичење „Шта знаш о Црвеном крсту и давалаштву крви“ 

 

31.05.2022. године одржано је градско такмичење „Шта знаш о Црвеном крсту и давалаштву 

крви“ у организацији Црвеног крста Београда уз подршку Градске управе града Београда и 

Секретаријата за здравство. Такмичење је одржано у „Еко парку“, Бели Поток. Такмичило се 16 

екипа. Екипа наше школе освојила је 4.место. Осим што су се дружили и упознали вршњаке из 

осталих школа, ученици су након такмичења уживали у парку који нуди бројне садржаје. Добили 

су и поклоне од организатора (вреће за физичко, бојице, игру „Меморије“, лепезе, дипломе, 

бомбоне). 
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132. Обука запослених у пружању прве помоћи 

 

Обука у пружању прве помоћи за запослене у нашој школи одржана је 01.06.2022. године, у 

свечаној сали школе, у трајању од шест сати. Реализација и организација обуке је у сарадњи са 

Црвеним крстом Гроцка. Предавач и едукатор био је  Слободан Тошић, представник Црвеног крста 

Гроцка. Основни задатак прве помоћи је очување живота људи, односно да се унесрећена лица у 

што бољем стању и у што краћем временском периоду транспортују до најближе медицинске 

установе. Прва помоћ је чин спасавања живота, али и одраз хуманости и осећаја за потребе других 

људи.  

 

   
 

133. Обука ученика у пружању прве помоћи 

 

Обука је одржана у свечаној сали наше школе 02. и 03.06.2022. године за ученике од петог до 

осмог разреда. Предавањима и практичним вежбама ученици су обучени да пруже прву помоћ на 

лицу места у зависности од повреде. 
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134. „Меморијални концерт Јелена Стојиљковић“ 

 

У свечаној  сали наше школе 06.06.2022. године одржан је 19. Меморијални концерт „Јелена 

Стојиљковић“ у знак сећања на трагично настарадалу ученицу наше школе. Награде додељује 

породица Стојиљковић најбољим ученицима ОМШ „Невена Поповић“ која и организује концерт. 

 

  
 

135. Једнодневна екскурзија за ученике трећег и четвртог разреда 

 

07.06.2022. године релизована је једнодневна екскурзија за ученике трећег и четвртог разреда. 

Путни правац Врчин – манастир Лелић –  Ваљево – Бања Врујци – Бранковина –  Врчин.  

 

   
 

На основу свих остварених садржаја, екскурзија је успешно реализована. Ученици су 

достојанствено и на културан начин представили своју школу, своје место. Посете свим 

манастирима, музејима, споменицима културе и природним знаменитостима пратило је стручно 

предавање водича.  
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136. Извештај са екскурзије ученика петог разреда 

 

07.06.2022. године реализована је једнодневна екскурзија за ученике петог разреда. Путни 

правац: Ресавска пећина–водопад Лисине–Манастир Манасија–Деспотовац. 

Садржаји екскурзије подразумевају остваривање наставног и ваннаставног плана и 

програма и саставни су део Годишњег плана рада школе. Циљ екскурзије је усвајање дела 

наставног програма непосредним упознавањем појава и односа у природној и друштвеној средини, 

упознавање културног наслеђа и привредних достигнућа која су у вези са делатношћу школе. 

Остварени су сви планирани циљеви екскурзије.  

 

   
 

137. Једнодневна ескурзија ученика првог и другог разреда  

 

Једнодневна екскурзија за ученике првог и другог разреда, која је предвиђена Годишњим 

планом рада школе са путним правцем Врчин – манастир Крушедол – Сремски Карловци – 

Петроварадин – Фрушка гора – Врчин реализована је 08.06.2022. године. Екскурзија је успешно 

реализована, добро организована, садржајна и испуњени су сви циљеви и задаци екскурзије. У 

манастиру, на тврђави, у музеју и свим културним и природним знаменитостима ученици су имали 

стручно предавање.  
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138. Eкскурзијa за ученике шестог разреда 

 

Екскурзија је реализована 08. и 09.06.2022. године. Путни правац: Врчин – манастир Ковиљ – 

Зобнатица – Суботица – Палић – зоолошки врт – Врчин.  

Остварени су сви планирани задаци и циљеви: сагледавање и усвајање дела наставног 

програма, непосредним упознавањем појава и односа у природној и друштвеној средини, 

подстицање интересовања за нова сазнања, проучавање објеката и феномена у природи, развијање 

љубави према природи и потребе њене заштите, усвајање знања према културном наслеђу и 

неговању верске традиције. Све посете пратила су стручна предавања.  

 

  
 

139. Последњи наставни дан за ученике осмог разреда 

 

На почетку дана 10.06.2022. године ученици су у свечаној сали погледали филм о нашој школи, 

а затим  се још једном подсетили свих појединости потребних за полагање завршног испита. Након 

разговора са директором школе матуранти су имали забаву уз музички програм у школском 

дворишту.  
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140. Матурско вече 

 

Матурско вече ученици су прославили у четвртак 16.06.2022. године. Већ традиционално, 

матуранти су продефиловали центром насеља,  а затим су овековечили овај тренутак заједничком 

генерацијском фотографијом. 

Уз плес и добру забаву вече је брзо пролазило и дошао је тренутак коначног растанка. Желимо 

им безрезервну срећу у наставку школовања! 

 

  
 

  
 

141. Позоришна представа за ученике од првог до четвртог разреда 

 

21.06.2022. године у свечаној сали наше школе одржана је представа „Велики свет мале Зое“ за 

ученике од првог до четвртог разреда.  

Уживајући у представи, код ученика је настављен рад на развијању естетичке компетенције, 

комуникацијске.  

Позоришна представа у потпуности одговара развојној психологији ученика од првог до 

четвртог разреда. 

 



 

70 

 

142. Наградни излет за ученике 

 

Културне знаменитости Гроцке су у среду, 22. јуна 2022. године, посетили одабрани ученици 

од првог до седмог разреда наше школе који су награђени за постигнуте изузетне наставне и 

ваннаставнеактивности током школске 2021/22. године. 

Излетнички програм је реализован сарадњом Центра за културу Гроцкаи наше школе а 

обухватио је посету манастиру Рајиновац у Бегаљици, шетњу амбијенталном целином грочанске 

чаршије, обилазак Легата др Александра Костића и потом посету Центру за културу Гроцка и 

Ранчићевој кући у Гроцкој. Ученици су обишли ове знамените културно-туристичке дестинације 

свога краја и општине Гроцка у пратњи учитељица Радице Костадиновић и наставнице Слађане Д. 

Вагић, предвођени Зорицом Атић, директорком установе културе у Гроцкој у улози кустоса и 

водича. 

 

  
 

143. „Од устаничке до краја династичке Србије“ 

 

Поклон књигу „Од устаничке до краја династичке Србије 1804-1945, хронолошко – 

сентиментална историја“ аутора Ивана Лазаревића,  добили су сви ученици седмог разреда наше 

школе 23.јуна 2022. године када је у свечаној сали наше школе уједно и одржана промоција књиге 

у оквиру Књижевне вечери.  
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Школа се труди да често организује промоције књига и код ученика и на овај начин развија 

читалачке навике. 

 

144. Дружење четвртака 

 

Као и сваке претходне, и ове године смо организовали 23.06.2022. године дружење ученика 

четвртог разреда на крају наставне године и пожелили им срећан прелазак са разредне на 

предметну наставу. 

 

145. Свечана додела награда ученицима у свечаној сали Општине Гроцка 

 

У петак, 24.06.2022. године ученици наше школе награђени су за изузетна постигнућа у 

школској 2021/22. години на свечаном пријему у згради Општине Гроцка. 

Поред Ђака генерације, Спортисте генерације и добитника бројних награда из области 

музике,  носиоца Вукове дипломе, Јоване Ђорђевић 8/1, за Вукову диплому награђени су и Андрија 

Вађић 8/1,  Огњен Гулан 8/1, Лена Јанковић 8/1, Лена Крантић 8/1, Ардал Усмени 8/1, Александар 

Ђорић 8/2, Вук Петровић 8/2, Владимир Крантић 8/3, Богдан Петровић 8/3 и Немања Сарић 8/3. 

 

   
 

За резултате на државним такмичењима у знању српског језика и књижевности, историје, 

географије, биологије, хемије, технике и технологије, музичке културе награђени су Јована 

Ђорђевић, Драгана Ђорђевић, Јана Драча, Сара Вагић, Дејан Вагић, Вук Брадарић, Емилија 

Дамјановић, Данило Лазаревић, Алекса Величковић, Маша Митић, Анастасија Пешић и Ивана 

Миладиновић. 

Свечаности су присуствовали наставници Мила Ђачић, Ивана Брашанчевић и Горица 

Апостоловић. 
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146. Завршни испит 

 

Завршни испит за ученике осмог разреда реализован је у складу са упутствима Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја 27, 28. и 29. јуна 2022. године. Полагање је сва три дана 

протекло без проблема поштујући све процедуре.  

 

  
 

147. Додела  диплома, похвалница и сведочанстава ученицима осмог разреда 

 

У  четвртак 30. јуна 2022. године, а након реализације сва три теста у оквиру завршног испита, 

ученици осмог разреда генерације рођене 2007. и 2008. године свечаном доделом диплома, 

похвалница и сведочанстава завршили су своје осмогодишње школовање. 

Све присутне ученике и родитеље, пригодним говором  поздравио је директор школе Добрица 

Синђелић. Као и сваке године и ове године посебно смо поносни на ученике који су током свог 

школовања имали одличан успех и постигли запажене резултате. Награде и похвалнице 

уручили  су директор школе Добрица Синђелић, дародавац Јелена Вулета и одељењске старешине: 

8/1 Горица Апостоловић,  8/2 Сунчица Ђорђевић и 8/3 Златана Ђорђевић. 

Најбоља међу најбољима и Ђак генерације је Јована Ђорђевић ученица 8/1 разреда. 

Јована је носилац Вукове дипломе и носилац посебних диплома за изузетна постигнућа у спорту и 

у уметности. 

Носиоци Вукове дипломе: 

У одељењу 8/1:  Андрија Вађић, Огњен Гулан, Јована Ђорђевић, Лена Јанковић,  Лена Крантић и 

Ардал Усмени. 

Вуковци у 8/2 одељењу су Александар Ђорић и Вук Петровић. 

У  8/3 одељењу носиоци Вукове дипломе су: Владимир Крантић, Богдан Петровић и Немања 

Сарић. 

Одлични ученици: 

8/1  –  Емилија Лукић, Александар Маринковић и Милош Милошевић 

8/2  – Данило Гркавац, Ђорђе Ивковић, Анђелија Крантић, Андрија Радић и Леонора Станковић 

8/3 – Вукашин Бајић, Лена Јеремић, Вања Маринковић, Милутин Митровић и Михајло Петровић 
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Матуранти су  својим потписом у матичним књигама свечано завршили првих осам година 

школовања. 
 

  
 

  
 

148. Семинари 
  

 У оквиру Пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског 

образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“ који 

заједнички спроводе Министарство просвете, науке и технолошког развоја, УНИЦЕФ и 

Делегација Европске уније у Србији, наша школа учествује у обукама за успостављање модела 

установе за инклузивно образовање. Први семинар „Лидерство за иновативно инклузивно 

образовање“ одржан је 17. 18 и 19. 08. 2022. године у Београду. Приоритетне области су: П1 и 

П7. 
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 Школа је 26.08.2022. године обезбедила семинар у школи за све чланове Наставничког већа 

„Сарадња васпитно-образовне установе са породицом у превенцији вршњачког насиља“, 

каталошки број 147, Савез учитеља Републике Србије, Београд, компетенција К4, приоритетна 

област П4, трајање 8 (осам) сати, број бодова 8 (осам). 

 

   
 

149. Такмичења ученика 

 

Наставна такмичења 

 

Српски језик и књижевност 

Српски језик и језичка култура 

У суботу, 26. фебруара 2022. године, одржано је oпштинско такмичење из српског језика и језичке 

културе у Основној школи „Мића Стојковић“ у Умчарима.  

Следећи ученици су се пласирали на градски ниво такмичења: 

Пети разред 

Ана Теофиловић 5/1 – 1.место 

Седми разред 

Данило Лазаревић 7/3 – 2.место 

Анастасија Пешић 7/1 – 3.место 

Јулијана Перић 7/4 – 3.место 

Ивана Миладиновић 7/4 – 3.место 

Осми разред 

Јована Ђорђевић 8/1 – 3.место 

„Књижевна олимпијада“ 

У суботу, 19. фебруара 2022. године, одржано је oпштинско такмичење из књижевности 

„Књижевна олимпијада“ у Основној школи „Алекса Шантић“ у Калуђерици.  

Јована Ђорђевић 8/1 – 3.место и пласман на окружно (градско) такмичење 

Ивана Миладиновић 7/4 – 3.место и пласман на окружно (градско) такмичење 

Јулијана Перић 7/4 – 3.место и пласман на окружно (градско) такмичење 
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Рецитовање  

Наша школа је у уторак, 29. марта 2022. године, била домаћин општинске смотре рецитатора.  

Директор школе Добрица Синђелић, поздравио је све присутне ученике, наставнике и родитеље, а 

почасни гост, господин Александар Рајковић, члан Општинског већа за образовање, подржао је 

манифестацију и том приликом награђени ученици, добили су дипломе и књиге. 

Наши ученици Вукан Стојановић 3/1 и Нина Крантић 4/1 освојили, тј. деле треће место. 

 

   
 

Енглески и немачки језик 

Енглески језик: 

Општинско такмичење 

Богдан Петровић, 8. разред – 2.место 

Лена  Јанковић, 8. разред – 2.место 

Немања Сарић, 8. разред – 3.место 

Међународно такмичење за школску 2021/22. годину је одржано  у априлу 2022. године онлајн. 

На такмичењу су учествовали: 

Вук Брадарић, Филип Матејић,  Илија Петровић, Маша Перић, Петра Свичевић, ученици 6/2 

одељења и Лука Тијанић, ученик 7/1 одељења. 

Илија  Петровић 6/2 одељења – 1.место у Републици Србији 

 

Немачки језик: 

Данило Лазаревић – 6.место 

Мирослав Тимотић – 8.место 

Нина Наумовић – 8.место 

 

Математика 

Општинско такмичење одржано је 20.02.2022.године 

Лука Ивковић, 4. разред - 2. место 

Софија Лазаревић, 3. разред  (похвала) 

Ана Теофиловић, 5. разред - 3. место 

Христина Младеновић, 5. разред (похвала) 
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Павле Јовановић, 6. разред - 2. место 

Илија Петровић, 6. разред (похвала) 

Вук Брадарић, 6. разред (похвала) 

Мирослав Тимотић, 7. разред - 3. место 

Данило Лазаревић, 7. разред (похвала) 

Јована Ђорђевић, 8. разред (похвала) 

 

Математичко  такмичење  ,,Мислиша  2022.“ 

Стојановић Вукан, 3. разред (похвала) 

Тијанић Ђорђе, 3. разред (похвала) 

Лазаревић Софија, 3. разред (похвала) 

Вељковић Ђурђа, 1. разред (похвала) 

Грмуша Лука, 1. разред (похвала) 

Лазаревић Данило, 7. разред (похвала) 
 

   
 

Историја 

Општинско такмичење одржано је 20. 03.2022. године 

Андреа Кељач 5/1 – 3.место и пласман на градско такмичење 

Емилија Дамњановић 7/1 – 3.место и пласман на градско такмичење 

Данило Лазаревић 7/3 – 3.место и пласман на градско такмичење 

Владимир Крантић 8/3 – 3.место и пласман на градско такмичење. 

Градско такмичење одржано је 10.04.2022.године у Основној школи „Јован Ристић“ у Борчи. 

Емилија Дамњановић -3.место и пласман на републичко такмичење 

 

Физика 

Општинско такмичење одржано је 05.02.2022. године у ОШ „Алекса Шантић“. 

Ана Теофиловић 5/1 – 3.место 

Христина Младенивић 5/1 - похвала 

Павле Јовановић 6/2 – 2.место и пласман на градско такмичење 

Илија Петровић 6/2 – 3.место и похвала 

Мирослав Тимотић 7/3 – 3.место 

Данило Лазаревић 7/3 – похвала 

Јована Ђорђевић 8/1 – похвала 

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/03/IMG-dc397e38bc34e6083a5f56a37550ef99-V.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/03/IMG-29d2ed992896252942b2494944aa58a1-V.jpg
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Географија 

Општинско такмичење одржано је 19.03.2022.године у ОШ ,,Мића Стојковић  у Умчарима 

Данило Лазаревић 7/3 -2.место  и пласман на градско такмичење 

Михајло Исидоровић  7/2-3.место 

Огњен Гулан  8/1-3.место 

Ардал Усмени 8/1-3.место 

Вук Петровић  8/2- 3.место 

Градско такмичење одржано је 07.05.2022. године  

Данило Лазаревић 7/3 - 1.место  и пласман на државно такмичење 

Државно такмичење одржано је 29.5.2022. године  

Данило Лазаревић 7/3 -2.место 

 

Хемија 

Општинско такмичење одржано је у ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој.  

Данило Лазаревић 7/3 – 1.место 

Анастасија Пешић 7/1 – 1.место 

Алекса Величковић 7/3 – 2.место 

Ивана Миладиновић 7/4 – 2.место 

Емилија Дамњановић 7/1 – 3.место 

Филип Свејковски 7/3 – 3.место 

 

Градско такмичење одржано је 09.04.2022. године у ОШ „Веселин Маслеша“ у Београду.  

Алекса Величковић 7/3 – 1.место и пласман на државно такмичење 

Данило Лазаревић 7/3 – 2.место 

Анастасија Пешић 7/1 – 2.место 

Ивана Миладиновић 7/4 – 3.место 

 

Биологија 

Општинско такмичење одржано је 10.04.2022.године 

Јована Ђорђевић, 8. разред - 2. место 

Маша Митић, 7. разред - 2. место 

Лана Михаиловић, 5. разред - 3. место 

Христина Младеновић, 5. разред - 3. место 

 

Градско такмичење одржано је 07.05.2022. године  

Маша Митић, 7. разред - 1.место 

Лана Михаиловић, 5. разред – 1.место 

Христина Младеновић, 5. разред - 3. место 
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Техника и технологија 

Општинско такмичење одржано је 11.03.2022. године у ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој.  

5. разред:Вагић Сара - 1.место 

6. разред:Брадарић Вук - 2.место 

7. разред:Ђорић Андреј - 1.место, Драча Јана - 2.место и Петровић Ања - 2.место 

8. разред:Маринковић Вања - 1.место и Петровић Богдан - 3.место 

Aуто моделарство: Вагић Дејан - 1.место 

Сви ученици имају пласман на градско такмичење. 

Градско такмичење одржано је 10.04.2022. год у ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој.  

5. разред:Вагић Сара - 2.место 

6. разред:Брадарић Вук - 3.место 

7. разред:Драча Јана - 2.место 

8. разред:Маринковић Вања – 3.место 

Aуто моделарство:Вагић Дејан - 2.место 

Сви ученици имају пласман на државно такмичење. 

 

 
 

Републичко такмичење одржано је 13. и 14.05.2022. године у ОШ „Јожеф Атила“ у Новом Саду.  

5. разред:Вагић Сара - 1.место 

6. разред:Брадарић Вук - 2.место 

7. разред:Драча Јана - 3.место 

8. разред:Маринковић Вања – 3.место 

Aуто моделарство:Вагић Дејан - 3.место 

 

Музичка култура 

Државно такмичење „ФеДемус“ одржано је 17.03.2022. године. 

Јована Ђорђевић 8/1 - 2. награда 

Градско такмичење „Златна сирена“ одржано је 05.04.2022. године у сали „Донка Шпичек“. 

Ана Миленковић 7/3 – 1.награда  

Драгана Ђорђевић 6 /3 – 1.награда  
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Ликовна култура 

Дечја карикатура „Мали Пјер“, општинско такмичење одржано је 17.03.2022. године. 

Анђела Пешић, 7. разред – 3.место 

Градско такмичење 

Анђела Пешић, 7. разред – 1.место  

 

150. Спортска такмичења 

 

Кошарка 

Општинско такмичење за девојчице одржано је11.10.2021. године у ОШ „Никола Тесла“ у  Винчи. 

Ученице наше школе у финалу су победиле екипу ОШ „Мића Стојковић“ из Умчара резултатом 

24:0 и школску колекцију обогатиле још једним пехаром.  

Нашу школу представљале су: Тијана Трајковић  7/4, Доротеа Петровић 7/2, Ања 

Старчевић  7/3, Маша Перић  6/2, Анђелија Мишковић  6/2, Петра Свичевић 6/2, Лена 

Станковић  7/1, Мила Дамњановић  6/3  и  Софија Маринковић  7/4. 
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Мале олимпијске игре (општинско такмичење) 

11.05.2022. године одржано је општинско такмичење„Мала олимпијада“. Средња школа из Гроцке 

је била домаћин такмичења где су се ученици првог, другог и трећег разреда такмичили у разним 

полигонима.Ученици првог разреда учествовали су у забавном полигону, ученици другог разреда 

у полигону спретности, док су ученици трећег разреда учествовали у полигону свестраности. 

Ученици трећег разреда су освојили прво место. 

 

   
 

Мале олимпијске игре (градско такмичење) 

24.05.2022. године за ученике трећег разреда одржано је градско такмичење „Мале олимпијске 

игре“ у хали спортова „Ранко Жеравица“ на Новом Београду. 

 

   
 

На такмичењу је учествовало једанаест општина, а наши ученици освојили су пето место. 

 

Женски футсал (градско такмичење) 

У сарадњи са Секретаријатом за спорт и омладину града Београда и Београдском асоцијацијом за 

школски спорт 22.02.2022. године у Београду је одржано градско школско такмичење у женском 

футсалу. Ученице седмог и осмог разреда које су чиниле наш тим су: Јована Ђорђевић 8/1, Ања 

Петровић 7/2, Сташа Декић 7/2, Анђелија Бајић 7/2, Јана Драча 7/2, Јована Јерковић 7/1, Емилија 

Дамњановић 7/1, Лена Станковић 7/1 и Наташа Јовановић 7/1. 

Екипа ученица наше школе је освојила друго место и пласирала се на окружно такмичење. 
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„Између две ватре“ (градско такмичење) 

Организовано је у спортском центру у Земуну 10.06.2022. године за ученике четвртог разреда. 

Екипа ученика четвртог разреда освојила је четврто место.  

 

Шумски вишебој 

У петак, 29.10.2021. године на Миљаковцу одржан је шумски вишебој за ученике четвртог, петог 

и седмог разреда.Ученици четвртог разреда освојили су друго место. 

 

   
 

У среду, 06. априла 2022. године, у Миљаковачкој шуми, одржан је још један шумски вишебој. 

Вишебој је дисциплина која подразумева испуњавање низа занимљивих задатака – прелаз преко 

брега, спања на пањ, прелаз преко греде, закуцавање ексера чекићем у пањ, карике на марике и 

круњење кукуруза. 

Екипа ученика четвртог разреда освојила је прво место. 

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/IMG-4a0b47220c5a5a145d413ea803077154-V.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/IMG-e4d9ebd12005057034b4179302d1caef-V.jpg
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„Брзином до звезда“ – такмичење у атлетици 

Општинско такмичење 

Одржано је у сарадњи са Београдском асоцијацијом за школски спорт, Атлетским савезом Србије 

и Спортским савезом Градске општине Гроцка 22.02.2022. године. Учествовали су ученици и  

ученице трећег и четвртог разреда основних школа наше општине. 

Ученици наше школе са пласманом на градско такмичење су: 

Павле Стекић 4/2 – 2.место 

Душан Дамњановић 4/2 – 3.место 

Алекса Антић 4/2 – 3.место 

Ученице наше школе са пласманом на градско такмичење су: 

АницаТеофиловић 4/1 –1.место 

Ивона Станоев 4/3 – 3.место 

Ученици су добили пехар за нашу школу за прво место са највећим бројем ученика са пласманом 

на градско такмичење. 

Градско такмичење 

У сарадњи са Београдском асоцијацијом за школски спорт и спортским савезом општине Гроцка 

14.03.2022. године у Атлетској дворани одржано је градско такмичење ,,Брзином до звезда“, где су 

учествовали ученици и ученице четвртог разреда основних школа. 

Алекса Антић 4/2 – 2.место 

АницаТеофиловић 4/1 - 2.место 

Ивона Станоев 4 / 3 – 2.место 
 

     
 

Мајски крос (општинско такмичење) 

У среду 25.05.2022. године за ученике од првог до осмог разреда одржан је „Мајски крос“ на терену 

фудбалског клуба „Дунавац“ у Гроцкој. 

Ученици који су освојили медаље су: 

Павле Стекић 4/2 – друго место 

Немања Митрић 5/1 – прво место 

Лена Шавелић 5/2 – друго место 

Емилија Дамњановић 7/1 – треће место 

https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/FB_IMG_1645547286789-e1645880146388.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/20220222_114459-scaled-e1645880250831.jpg
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2022/02/IMG-a8025bfca9ba1e8b4bbde1813862c21d-V-e1645880392397.jpg
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Огњен Величковић 7/4 – прво место 

Јована Јерковић 7/1 – прво место 

 

   
 

Такмичење ,,Ватрене лопте” 

10.06.2022. године одржано је градско такмичење ,,Ватрене лопте“ у Спортском центру ,,Мастер” 

у Земуну. На такмичењу су учествовали ученици четвртог разреда наше школе, и показали су 

изузетан спортски и такмичарски дух. 

 

   
 

Такмичење  ученика  у  шаху 

Након школског и општинског такмичења, окружно такмичење у шаху одржано је 19.03.2022. 

године у ОШ ,,Лаза Костић” на Новом Београду. На такмичењу је одиграно 7 кола, дечаци и 

девојчице наступали су заједно, а коначан пласман се одређивао на крају. Ово је такмичење на 

коме није било поражених, победили су лепо дружење, игра и радост. 
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151. Носиоци Вукове дипломе 2021/22. 
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152. Ђак генерације, спортисткиња и уметница генерације 2021/22. 
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